
ŘÍJEN 2008

ROČNÍK VIII

strana 2

Oslavy 90. výročí vzniku 

Československa

Primátor se setká s obyvateli 

Šumbarku

strana 3

Podzimní sběr nebezpečných 

odpadů

Havířov si půjčí na opravy domů

Sběr autovraků

strana 4 - 5

Informace k volbám 

do zastupitelstva kraje

strana 6

Havířov se baví - fotopříloha

strana 7 - 10

Kulturní servis

strana 11

Výstava připomenula historii 

hornictví na Havířovsku

 

Slavnosti začaly v pátek v centru
města před obchodním domem
Elan, kde se představil estrádní
orchestr ZUŠ Leoše Janáčka
a Náladička. Veškerý zbývající pro-
gram se už odehrával v areálu
Městské sportovní haly.

Během tří dnů prvního zářijového
víkendu se na pódiu vystřídali naděj-
ní mladí havířovští umělci
s profesionály zvučných jmen.
Sobotní odpolední program byl určen
těm nejmenším. Jejich srdce si získal
Michal Nesvadba se svým pásmem

pro děti. Potom mažoretkám Kala
zahrála do kroku Akorďanka a už to
fičelo. Jen stručný výčet bonbónků na
vybraném menu havířovských slav-
ností: Aneta Langerová, Buty, JAR,
Hradišťan, Lúčnica, Zuzana Smata-
nová, Lucie Bílá, Kryštof, coby
moderátor Leoš Mareš. Opravdovou
lahůdkou bylo vystoupení frontmana
legendárních SMOKIE Chrise
Normana a neméně legendárních
URIAH HEEP.

K tomu celá řada atrakcí a také
občerstvení. Jako hodnocení jen

stručná citace jednoho z návštěv-
níků: To byl program! Havířov strčil
všechny do kapsy! Co k tomu
dodat?

Organizátoři slavností - Městské
kulturní středisko Havířov - nene-
chali nic náhodě a skvěle dramatur-
gicky připravený program podpořili
kvalitní organizací. Výsledkem je
naprosto rekordních více než
35 000 návštěvníků, kteří se přišli
pobavit.

Další fotografie ze Slavností na
straně 6 a na www.havirov-city.cz

Na slavnosti přišlo více než 35 000 návštěvníků

Foto: Jakub Jurdič

Havířovské slavnosti jsou právem považovány za největší kulturně společenskou událost roku, jejíž

povědomí sahá daleko za hranice města. Při pohledu na naplánovaný program mladí pochvalně pokyvo-

vali a generace pamětníků-bítníků až slzela dojetím. K tomu všemu si všichni přáli, aby počasí bylo lepší
než to loňské, ale všem bylo jasné, že i kdyby padaly trakaře, na slavnosti půjdou.

Obnovíme tradici květinových slavností? 
Zapojte se do ankety a sdělte nám svůj názor k obnovení „Havířova

v květech“ v novém pojetí
Havířov měl v minulosti krásnou kulturně-květinovou akci, jejíž remake, tedy obnovení v současných

podmínkách, slibuje velkou podívanou a zábavu nejen pro obyvatele Havířova, ale i širokého okolí
a mělo by Havířov zařadit do pomyslné ročenky populárních akcí vedle Flory Olomouc, jablunkovských

Gorolských slavností, třineckých Nocí plných hvězd či Colors of Ostrava.
V rámci propagace statutárního města Havířova, zviditelnění města, znovuoživení a zajištění tradic, budování
pocitu sounáležitosti s městem, se v poslední době hodně diskutuje o obnovení tradice přehlídky „Havířov

v květech - Havířovský festival květů“. Mělo by se jednat o velkolepou pouliční květinovou a hudební show
a floristickou přehlídku květinových soch s doprovodným kulturním programem.

V návrhu akce je upuštěno od megalomanského pojetí květinového korza, květiny jsou novým motivem akce
prostřednictvím květinových soch, které vznikají přímo před očima diváků.

✁

✁

ANKETA 
PRO OBČANY MĚSTA

NOVÉ HAVÍŘOVSKÉ
KVĚTINOVÉ SLAVNOSTI
ZALOŽENÉ NA TRADICI
„HAVÍŘOV V KVĚTECH“ 
BY SE MĚLY JMENOVAT:

1. Havířov v květech
2. Rozkvetlý Havířov
3. Havířovský festival květů
4. Akce tohoto typu by město

nemělo pořádat
5. Nový název:
………....................………………

K vašemu vyjádření  slouží tento

anketní dotazník, který můžete
v Radničních listech vyplnit, vystřih-

nout, a odevzdat do anketní urny ve
vestibulu Magistrátu města Havířova,
v Městském informačním centru,

a taktéž můžete reagovat na anketu
na našich internetových  stránkách
www.havirov-city.cz.

Vyplněné anketní lístky odevzdejte
do 15.10. 2008. Váš názor nás zajímá.
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21. srpna  slavnostně otevřel  hasičskou zbrojnici v Havířově-Živo-
ticích primátor města František Chobot spolu s ostatními hosty.

Hasičská zbrojnice v novém kabátě

V loňském roce byla zahájena
výstavba. Hasičská zbrojnice bude

sloužit dobrovolným hasičům sboru

Havířov-Životice. Součástí stavby

byla výstavba vlastní hasičské

zbrojnice, přípojky plynu, vody,

elektřiny, zpevněné plochy pro stání

vozidel hasičů a příjezdová komuni-

kace. Náklady na stavbu činily při-

bližně 12 milionů korun. Na stavbu

město získalo dotaci ze státního

rozpočtu ve výši 5 milionů.

V novostavbě je velká garáž pro

dvě stání hasičských automobilů,
sociální a hygienické zázemí včetně

šaten a sprch, místnost pro školení

s kapacitou pro dvacet pět lidí, kan-

celář pro vedení sboru, dílna

a sklad. V zadní části areálu je par-

koviště. Starý objekt nevyhovoval

současným potřebám jednotky,

proto bylo rozhodnuto o demolici

a stavbě nové budovy. Životičtí

hasiči v roce 2006 povýšili do kate-

gorie JPO III, která zabezpečuje

výjezd družstva k zásahům.

Deratizaci je v určenou dobu
povinna zajistit na své náklady

každá právnická osoba a fyzická

osoba, která je podnikatelem
a vlastní, provozuje nebo užívá na
území města Havířova stavby

nadzemní i podzemní, teplovodní

kanály a kanalizační sítě.
Speciální ochrannou deratizaci

provedou osoby stanovené zvlášt-

ním právním předpisem.

Obecně závazná vyhláška
o provedení speciální ochranné
deratizace byla vydána

v Havířově již v roce 2002 a bylo

v ní, mimo jiné povinnosti, naříze-
no provádět deratizaci ve všech
objektech na území města

2x ročně a to vždy v měsíci
dubnu a září. Tato vyhláška byla
v roce 2006 zrušena.

Od doby zrušení vyhlášky,
zejména v poslední době, kdy
proběhla mírná zima, je občany

z různých částí města hlášen
zvýšený výskyt potkanů v okolí

jejich bydliště. Rovněž kontrolou
veřejných prostranství bylo

v některých částech města zjiště-

no poškození travnatých ploch
hlodavci - v poslední době město
provádělo deratizace travnatých

ploch, např. na ul. Karvinská,

J. Švermy, Beethovenova, U Stro-
movky, Matuškova, Mládí, Hornic-
ká, J. Vrchlického, Opletalova, Na

Pavlasůvce.

Protože běžná deratizace, kte-
rou má povinnost provádět každá
osoba ve své provozovně nebo

obytných domech podle své

potřeby, již není dostatečně účin-
ná, a protože dle mínění odbor-
níků je nejúčinnější provedení

speciální ochranná deratizace ve
všech objektech ve stejném ter-
mínu, přistoupilo město

k vyhlášení speciální ochranné
deratizace.

Kompletní znění vyhlášky 

na www.havirov-city.cz

Primátor statutárního města Havířova
svolává setkání s občany

6. října 2008 v 16.00 hodin
ZŠ Jarošova (tělocvična, boční vchod), Havířov-Šumbark

Setkání si dává za cíl řešit situaci 
soužití obyvatel v Havířově-Šumbarku,

bytovou problematiku,
problematiku veřejného pořádku 

a kriminality.

Diskuse se zúčastní zástupci vedení města,
Městské policie, Policie ČR, RPG, MRA,

odborů MmH sociálního,
odboru školství a kultury 

a komunálních služeb.

Pokusme se společně odstranit problémy,
které nám ztrpčují naše soužití!

Městské kulturní středisko Havířov
připravilo na čtvrtek 23.10. slavnostní program u příležitosti
90. výročí vzniku Československa v Kulturním domě Petra Bezruče.
Ve foyeru KDPB se mohou příchozí diváci podívat na výstavu dobo-
vých fotografií a dokumentů. Současně se bude dopoledne promítat
pro školy v kině Centrum dokumentární film DEVĚT KAPITOL ZE
STARÉHO DĚJEPISU.

velký sál KDPB - od 8.30 a 10.30 hod.
Přehlídka školních pěveckých sborů DOREMIFA

od 16.30 hod. - Slavnostní koncert školních pěveckých souborů 
a Ženského pěveckého sboru MKS Canticorum 

loutkový sál KDPB - od 16.30 a 18.30 pro veřejnost 
dokumentární film DEVĚT KAPITOL ZE STARÉHO DĚJEPISU

Oslavy 90. výročí vzniku 

Československa

Středisko volného času ASTERIX
na ul. Kudeříkové připravilo celoroční výukový program pro žáky

1. stupně základních škol "Poznej svou vlast aneb Putování s čes-

kým Honzou". Zábavnou formou se děti vydají na cestu za

poznáním svého regionu a celé vlasti.

Žáci jedné třídy budou rozděleni do skupin, které se budou střídat

na několika stanovištích a plnit různé úkoly, vědomostní i praktické,

kromě zábavy je také čekají drobné odměny.

Přihlášky na celý školní rok přijímá Asterix na tel. č. 596 811 031

Muzeum Těšínska - Památník životické tragédie
Tematická výstava „1918-vznik republiky“. Výstava se nevěnuje

pouze době vzniku republiky, časově je vymezena zhruba léty 1918 až

1930. Pomocí fotodokumentace a dobových předmětů každodenního

života se pokouší vystihnout atmosféru doby 20. let 20. století. Pozor-

nost je také zaměřena na prezidenta T. G. Masaryka. Po celou dobu

výstavy doprovodný program pro veřejnost.

Foto: Josef Talaš

Výzva k provedení
ochranné deratizace
Zastupitelé v září schválili Obecně závaznou vyhlášku, kterou se

nařizuje provedení speciální ochranné deratizace.

Termín realizace deratizace 

je stanoven od 1. 10. do 31. 10. 2008.

Město Havířov si připomene 90. výročí vzniku Československa
vzpomínkovým aktem 24.10. 2008 od 12 hod., kdy zástupci města
položí květiny u Pamětní desky vojákům a letcům padlým na všech
frontách II. světové války z oblasti Těšínska u kostela sv. Anny,
Památníku obětem obou světových válek na hřbitově v Havířově-
Prostřední Suché a Pomníku k 20. výročí ČSR u ZŠ Zelená
v Havířově-Životicích.
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Zastupitelé města Havířova na
svém zářijovém zasedání roz-
hodli, že zvýšené náklady na
městskou hromadnou dopravu,
způsobené zdražením pohon-
ných hmot, nezaplatí cestující,
ale město.

Dopravce ČSAD Havířov, který
ve městě zajišťuje městskou hro-
madnou dopravu, požádal město
o řešení dopadů zvýšení cen
pohonných hmot. Zvýšení ceny
ropy na světových trzích vyvola-
lo zvýšení ceny PHM i v ČR, což
negativně ovlivnilo očekávaný

ekonomický vývoj u všech
významných dopravců. Vlivem
navyšování cen PHM došlo
k nárůstu ceny na 1 ujetý km.

Variantou pro pokrytí této
ztráty bylo zvýšit cenu jízdného
v rámci MHD. Tuto variantu však
odmítli havířovští radní a předlo-
žili zastupitelům návrh na zvýše-
ní příspěvku na dopravu
z rozpočtu města. Dotace na
městskou hromadnou dopravu
se tak v tomto roce zvýší o 5,7
milionů korun na 47,7 milionů
korun.

Zdražení dopravy zaplatí město,
ne cestující

Na poskytovatele úvěru bude

vyhlášena veřejná zakázka. Úvěr

bude město splácet 6,5 roku.

Městská realitní agentura již před

několika lety zpracovala seznam

panelových domů, jejichž technický

stav vyžaduje urychlenou sanaci.

Nejakutnější opravy již byly provede-

ny (ul. Vrchlického, Karvinská, Jasel-

ská, Mánesova). Zůstávají opravy

v odhadovaném objemu 0,5 mld. Kč.

Pro komplexní sanaci v letech

2009 a 2010 byly vytipovány pane-

lové domy na ul. Krajní 2, ul.

Mládežnická 7, Moskevská 1e, ul.

Astronautů 9, Dlouhá 91, Česká

1-11, Na Nábřeží 123-127, Na

Nábřeží 129-133, Sukova 2,

J. Jabůrkové 1-5 a Střední 3. Jedná

se o domy postavené nejčastěji

v 60. a 70. letech.

Domy čítají  713 bytů a náklady

na rekonstrukci budou dohromady

činit přes 200 milionů korun.

Havířov si půjčí na opravy domů
Havířovští zastupitelé na svém zářijovém zasedání schválili záměr

přijetí úvěru ve výši 150 milionů korun, který bude město čerpat
v rámci státního dotačního titulu „Panel“. Tento krok urychlí kom-
plexní sanace obytných domů v majetku města Havířova.

Sběr nebezpečných odpadů a starého železa
podzim 2008

Statutární město Havířov organizuje pro své občany (nikoliv podnika-
tele!) sběr nebezpečných odpadů (ledničky, pračky, televize, počítače,
elektroodpad, autobaterie, oleje, zářivky, barvy, ředidla, pneumatiky, léky

apod.) a staré železo, a to formou pojízdné sběrny, která bude přista-

vena dle níže uvedeného harmonogramu:

Termín Místo přistavení

Město 3.10. 1.máje 

Podlesí 13.30-15.30 (parkoviště)

3.10. PERMON 

16.00-18.00 (parkoviště)

4.10. Garážnická

8.00-10.00 (garáže)

4.10. Balzacova

10.30-12.30 (parkoviště)

10.10. Na Nábřeží

13.30-15.30 pod Labužníkem

10.10.. Hálkova 

16.00-18.00 (garáže)

11.10. Moskevská 

8.00-10.00 (gar.za Aral)

Bludovice 11.10. Rodinná

10.30-12.30 (garáže)

31.10. Květná

13.30-15.30 (za motorestem)

Životice 31.10. Padlých hrdinů

16.00-18.00 (restaurace)

Dolní 1.11. Lazecká

Suchá 10.30-12.30 (u lesa)

Termín Místo přistavení

Šumbark 17.10. Jarošova

13.30-15.30 (gar. u Bivoje)

17.10. Lidická 

16.00-18.00 (park. Tenas)

18.10. Petřvaldská 

8.00-10.00 (točna)

18.10. Školní 

10.30-12.30 (gar. ul. Řadová)        

24.10. Moravská 

13.30-15.30 (parkoviště)

24.10. Jedlová

16.00-18.00 (park. u točny)

Prostř. 25.10. Lísková

Suchá 8.00-10.00 (gar.)

25.10. Kpt. Jasioka 

10.30-12.30  (ZŠ)

1.11. Na Pavlasůvce 

8.00-10.00 (železniční stan.)

Dolní 7.11. J. Kotase  

Datyně 13.30-15.30 (točna)

7.11. Datyňská

16.00-18.00 (U Sosáka)

Primátor města František Chobot přijal medailisty a další účastníky
mistrovství světa v kickboxu. Šampionát se konal 19. - 23. 8. v Olomouci.

Jednalo se o jedenáct členů TJ
SPORT MORAVIA Havířov. Tento
klub získal od roku 1998 dvanáct
titulů mistrů světa a dvacet titulů
mistrů Evropy, v současné době je
tento klub na prvním místě v Evrop-
ské lize juniorských družstev v kick-
boxu.

Podle informací pořadatele se MS
ISKA (international sport kickbox
asossiation) 2008 zúčastnilo 1200
bojovníků z 40 zemí. Českou republi-
ku reprezentovalo 38 závodníků,
kteří se nominovali vítězstvím na

vybraných zahraničních turnajích.
Primátorovi se představili: jun.

Lucie Kocurová (2.místo, 3.místo),
jun. Petra Glaserová (4.místo), jun.
Natalie Jozková (2.místo), ženy
Beata Jasioková (2x 2.místo), jun.
Tomáš Cisár (3.místo), jun. Daniel
Kotlár (3.místo), jun. Michael Kotlár
(4.místo), jun. Jan Hrubý, jun. Mar-
tin Netrh, muži Jiří Kožusznik
(3.místo), Tomasz Bilan (4.místo).
Skupinu úspěšných reprezentantů
doprovázela vedoucí výpravy Hana
Netrhová a trenér Leoš Kotlár.

Od prvního ledna se zvýší nájemné 
v městských bytech

V souladu s platnými předpisy schválila rada města jedno-
stranné zvýšení regulovaného nájemného u bytů ve vlastnic-
tví města Havířova. Nájemné bude zvýšeno od 1. ledna 2009.

U všech bytů, jejichž současné nájemné je vyšší než regulované, se

nájemné nebude navyšovat a bude zachováno ve stávající výši.

Navýšení bude přepočítáno pro každý byt samostatně. Z celkového

počtu 7 700 bytů, které jsou ve vlastnictví města, se toto zvýšení týká cca

6 800 bytů. Příjmy z nájemného za všechny byty v majetku města vzros-

tou měsíčně zhruba o 3 miliony Kč oproti roku 2008.

Současná částka za vybrané nájemné je nižší než náklady na údržbu
bytového fondu. Obě částky by se měly vyrovnat v roce 2010, to zname-
ná, že příjem z nájmu by měl pokrýt běžnou údržbu bytů.

Statutární město Havířov 
ve spolupráci  s firmou ŽDB GROUP, a.s. Bohumín připravuje

SBĚR AUTOVRAKŮ 
(VOZIDEL URČENÝCH K LIKVIDACI)
14.10. 2008 (úterý) od 10.00 do 15.00 hodin

Místo sběru: místní komunikace (parkoviště) u motelu Formule 
na ul. U Motelu v Havířově (u koupaliště)           

Cena za fyzickou likvidaci autovraku:
■ kompletní autovrak: BEZPLATNĚ
■ nekompletní autovrak: bez motoru           600 Kč 

bez převodovky    350 Kč 
Odvoz kompletních i nekompletních vozidel z místa sběru ZDARMA !!

Potřebné doklady:
■ majitel vozu: občanský průkaz, velký technický průkaz vozidla
■ ostatní osoby: plnou moc od majitele vozidla jako souhlas k likvida-

ci, velký technický průkaz vozidla
Majitelé takto předaných autovraků obdrží na místě od ŽDB GROUP,
a.s. (vlastnící souhlas KÚ Moravskoslezského kraje pro sběr, výkup
a využívání autovraků a ostatních dopravních prostředků) „Potvrzení
o převzetí autovraku do zařízení ke sběru autovraků“ - doklad,
potřebný pro vyřazení vozidla z evidence motorových vozidel.

Využijte tuto možnost ekologického odstranění autovraků!
Bližší informace poskytnou pracovníci Magistrátu města Havířov, 
tel. 596 803 332 nebo ŽDB GROUP a.s. Bohumín, provoz Recyklace
tel. 596 083 671, 596 082 646, 604 228 312, 604 228 302.

Foto: Josef Talaš



10/2008 4

M A G I S T R Á T   M Ě S T A    H A V Í Ř O V A

O    Z    N    Á    M    E    N    Í

o době a místě konání 
VOLEB DO ZASTUPITELSTVA KRAJE 

Primátor města Havířova podle § 27 odst.1 zákona č. 130/2000 Sb., 
o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, 

ve znění pozdějších předpisů   

o  z  n  a  m  u  j  e:

1. Volby do Zastupitelstva Moravskoslezského kraje se uskuteční  

v pátek 17. 10. 2008 od 14.00 do 22.00 hodin
a v sobotu 18. 10. 2008 od 8.00 do 14.00 hodin.

2. Místem konání voleb v jednotlivých  volebních okrscích města Havířova
jsou určené volební místnosti pro voliče podle místa, kde jsou
přihlášeni k trvalému pobytu v Havířově.

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost
a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo
cestovním pasem České republiky. Neprokáže-li volič uvedené skuteč-
nosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno.

4. Voliči budou dodány 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky.
Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

5. Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru pro úpravu
hlasovacích lístků, jinak mu okrsková volební komise hlasování neumožní.

6. Pokyny předsedy okrskové volební komise k zajištění pořádku
a důstojného průběhu hlasování jsou závazné pro všechny přítomné ve
volební místnosti a jejím bezprostředním okolí.

V Havířově 5. září 2008  
František  C H O B O T, v.r.
primátor města Havířova

Voleb. Místnosti pro hlasování pro část Havířov-Město
okrsek 

1. Mateřská škola Na Nabřeží 5 Havířov-Město
2. Asterix - Středisko volného času Na Nabřeží 41 Havířov-Město

3. Základní škola           A Svornosti 4 Havířov-Město

4. Základní škola               B Svornosti 4 Havířov-Město
5. Mateřská škola Československé armády 5 Havířov-Město
6. Gymnázium                              Komenského 2 Havířov-Město

7. Základní škola  A Gorkého 1 Havířov-Město
8. Základní škola B Gorkého 1 Havířov-Město

9. Mateřská škola A Místní 3 Havířov-Město
10. Mateřská škola B Místní 3 Havířov-Město

11. Mateřská škola U Stromovky 60 Havířov-Město
12. Mateřská škola Radniční 7 Havířov-Město

13. ROSA - Dětský denní stacionář Lípová 12 Havířov-Město

14. Městská knihovna Pavlovova 2 Havířov-Město
15. Mateřská škola Lípová 15 Havířov-Město

16. Vysoká škola sociálně správní A Vítězslava Nezvala 1 Havířov-Město

17. Vysoká škola sociálně správní B Vítězslava Nezvala 1 Havířov-Město

18. Mateřská škola Karla Čapka 8 Havířov-Město
19. Základní škola    C Svornosti 4 Havířov-Město

20. Společenský dům Reneta  A Dlouhá třída 19 Havířov-Město
21. Společenský dům Reneta    B Dlouhá třída 19 Havířov-Město
22. Střední průmysl.škola elektrotechnická Makarenkova1 Havířov-Město
23. Základní škola               A 1.máje 10a Havířov-Město

24. Základní škola            B 1.máje 10a Havířov-Město
25. Základní škola    C 1.máje 10a Havířov-Město
26. Základní škola - jídelna   1.máje 10a Havířov-Město
27. Základní škola             A Žákovská 1 Havířov-Město

28. Základní škola                     B Žákovská 1 Havířov-Město
29. Základní škola Mánesova 1 Havířov-Město
30. Mateřská škola Švabinského 7 Havířov-Město
31. Klub Bambino Astronautů 9 Havířov-Město

32. Základní škola             A Marušky Kudeříkové 14 Havířov-Město
33. Mateřská škola Horymírova 7 Havířov-Město
34. Asterix - Středisko volného času Marušky Kudeříkové 14 Havířov-Město
35. Základní škola                    B Marušky Kudeříkové 14 Havířov-Město

Voleb. Místnosti pro hlasování pro část  Havířov-Bludovice
okrsek 
36. Mateřská škola Přímá 8 Havířov-Podlesí

37. Základní škola Selská 14 Havířov-Bludovice
38. Dům PZKO U Zborůvky 12 Havířov-Bludovice

Voleb. Místnosti pro  hlasování  pro část  Havířov-Podlesí

okrsek
39. Základní škola                 A Mládežnická 11 Havířov-Podlesí
40. Základní škola                        B Mládežnická 11 Havířov-Podlesí
41. Základní škola Františka Hrubína 5 Havířov-Podlesí
42. Vzdělávací akademie                A Tajovského 2 Havířov-Podlesí

43. Mateřská škola Balzacova 2 Havířov-Podlesí

44. Gymnázium Studenská 11 Havířov-Podlesí

45. Vzdělávací akademie                B Tajovského 2 Havířov-Podlesí
46. Kulturní dům Leoše Janáčka Dlouhá třída 46 Havířov-Podlesí
47. Mateřská škola Kosmonautů 4 Havířov-Podlesí

48. Mateřská škola Emila Holuba 7 Havířov-Podlesí

49. Mateřská škola Čelakovského 4 Havířov-Podlesí
50. Střední průmyslová škola stavební A Kollárova 2 Havířov-Podlesí
51. Střední průmyslová škola stavební B Kollárova 2 Havířov-Podlesí

52. Základní škola                         A Karolíny Světlé 1 Havířov-Podlesí
53. Základní škola                      B Karolíny Světlé 1 Havířov-Podlesí

54. Základní umělecká škola           A Jaroslava Vrchlického 1a Havířov-Podlesí
55. Základní umělecká škola           B Jaroslava Vrchlického 1a Havířov-Podlesí

Voleb. Místnosti pro hlasování pro část Havířov-Šumbark

okrsek 
56. Střední škola řemesel a služeb Opletalova 5 Havířov-Šumbark
57. Základní škola                    A Školní 1 Havířov-Šumbark

58. Základní škola                        B Školní 1 Havířov-Šumbark

59. Klub důchodců Wolkerova 4 Havířov-Šumbark

60. Základní škola Jarošova 33 Havířov-Šumbark
61. Domov Havířov Lidická 52c Havířov-Šumbark

62. Mateřská škola Mládí 23 Havířov-Šumbark
63. Základní škola              A Marie Pujmanové 17 Havířov-Šumbark
64. Základní škola                       B Marie Pujmanové 17 Havířov-Šumbark
65. Základní škola                       C Marie Pujmanové 17 Havířov-Šumbark

66. Základní škola                       A Generála Svobody 16 Havířov-Šumbark
67. Základní škola                       B Generála Svobody 16 Havířov-Šumbark
68. Mateřská škola Petřvaldská 32 Havířov-Šumbark
69. Základní škola                   C Generála Svobody 16 Havířov-Šumbark

70. Mateřská škola Moravská 14 Havířov-Šumbark
71. Základní škola                         A Moravská 29 Havířov-Šumbark
72. Základní škola                       B Moravská 29 Havířov-Šumbark

Voleb. Místnosti pro hlasování pro část Havířov-Prostřední Suchá

okrsek 
73. Hotelový dům Impuls                 U Hřiště 13b Havířov-Pr. Suchá
74. Základní škola A Kapitána Jasioka 57 Havířov-Pr. Suchá

75. Střední škola Havířov-Prostřední Suchá Kapitána Jasioka 50 Havířov-Pr. Suchá
76. Základní škola B Kapitána Jasioka 57 Havířov-Pr. Suchá

Voleb. Místnost pro hlasování pro část Havířov-Dolní Suchá

okrsek 
77. Mateřská škola U Školy 17                      Havířov-Dol. Suchá

Voleb. Místnost pro hlasování pro část  Havířov-Životice

okrsek 
78. Základní škola Zelená 2 Havířov-Životice

Voleb. Místnost pro hlasování pro část Havířov-Dolní Datyně
okrsek
79. Správní budova Občanská 1 Havířov-Dol.Datyně

VOLBY 2008  VOLBY 2008  VOLBY 2008  VOLBY 2008  VOLBY 2008

Informace o počtu a sídle volebních okrsků na území statutárního města Havířova

pro volby do zastupitelstev krajů, konané ve dnech 17. a 18. října 2008
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Pro volební okrsek č. 1
je určena volební místnost v budově 
Mateřské školy, Na Nábřeží 5, 
Havířov-Město
Hlavní třída : 2, 2a, 2b, 2c, 2d, 4, 6, 8, 10,
12, 14, 16, 18, 20, 22, 24
Jilemnického : 2, 4, 6, 8
Na Nábřeží : 1, 2, 3, 4, 7, 9, 11, 13, 15, 17,
19, 21, 23, 25, 27, 29
Staniční : 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14 
U Školky : 1, 3, 5, 7
Vančurova : 1, 2, 3, 4, 5, 6
Železničářů : 1, 4, 6

Pro volební okrsek č. 2
je určena volební místnost v budově
Asterixu - Střediska volného času, 
Na Nábřeží 41,  Havířov-Město

Dvořákova : 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19

Hlavní třída : 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40,

42, 44, 46

Jana Švermy : 1, 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16,

18, 20, 22

Na Nábřeží : 31, 33, 35, 37, 39, 43, 45, 47

Olbrachtova : 1, 2, 3, 4, 6

Pro volební okrsek č. 4
je určena volební místnost v budově

Základní školy - B, Svornosti 4, 

Havířov-Město

Alšova : 1, 3, 5, 7, 9, 13, 15, 17, 19, 21

Československé armády : 2, 4, 6, 8, 10, 12,

14, 16, 18

Hlavní třída : 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60

Na Nábřeží : 65, 67, 69, 71, 73, 75, 77

Šmeralova : 1, 2, 3, 4, 5

V Parku : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12,
13, 15

Pro volební okrsek č. 5
je určena volební místnost v budově 
Mateřské školy, Československé armády 5,
Havířov-Město

Československé armády : 1, 1a, 3, 5, 7, 9,

11, 13, 15, 17, 19
Fibichova : 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 19, 21,
23

Hlavní třída : 64, 66, 68, 70, 72, 74

Tylova : 1, 3, 5, 7

Pro volební okrsek č. 12
je určena volební místnost v budově 
Mateřské školy, Radniční 7, Havířov-Město

Beethovenova : 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16
Haškova : 2, 4, 6

Kolmá : 1, 3
Marie Majerové : 1, 3, 5

Na Nábřeží : 79, 81, 83, 85
náměstí Republiky : 1, 2, 3, 4, 5, 6,

Radniční : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 11, 13, 15,
17

Pro volební okrsek č. 13
je určena volební místnost v budově 
Dětského denního stacionáře ROSA, 

Lípová 12, Havířov-Město
Bieblova : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

Lípová : 2, 4, 6, 8, 10, 14, 16, 18, 20, 22
Na Nábřeží : 8b, 87, 89, 91, 93, 95, 97, 99, 101

Nedbalova : 2, 4, 6, 8, 10, 12

Pro volební okrsek č. 14 
je určena volební místnost v budově
Městské knihovny, Pavlovova 2, 
Havířov-Město
Národní třída : 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18,
20, 22, 24
Pavlovova : 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14

Pro volební okrsek č. 15
je určena volební místnost v budově
Mateřské školy, Lípová 15,  Havířov-Město
Gustava Klimenta: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9
Kapitána Vajdy : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9
Lípová : 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 17, 19
Na Nábřeží : 103, 105, 107, 109
Národní třída : 26, 28, 30, 32, 34

Pro volební okrsek č. 16
je určena volební místnost v budově

Vysoké školy sociálně správní - A, 

Vítězslava Nezvala 1, Havířov-Město

Evžena Rošického: 2, 4, 6

Dobrovského : 2, 4, 6

Hakenova : 1, 2, 3, 4, 5, 6

Jungmannova : 1, 3, 5

Klidná : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11

Na Nábřeží : 111, 113, 115

Národní třída : 36, 38, 40, 42, 44, 46

Palackého : 2

Pro volební okrsek č. 18
je určena volební místnost v budově

Mateřské školy, Karla Čapka 8,  

Havířov-Město

Bludovická : 1, 2, 3, 4, 5, 6

Karla Čapka : 2, 4, 6

Národní třída : 62, 64, 66, 68, 70
Na Nábřeží : 117, 119, 121, 123, 125, 127,

129, 131, 133, 135, 137, 139, 141

Slezská : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7
Vítězslava Nezvala: 1

Pro volební okrsek č. 26
je určena volební místnost v budově

Základní školy - jídelny, 1.máje 10a,
Havířov-Město
A. S. Puškina : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

Dlouhá třída : 20, 22, 24, 26, 28, 30

Gogolova : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8
17. listopadu : 9, 11, 13
Turgeněvova : 1, 2, 3, 4, 6

Pro volební okrsek č. 36
je určena volební místnost v budově
Mateřské školy, Přímá 8, Havířov-Podlesí

Březová : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 11, 12,
13, 14, 15, 16, 18, 20, 22, 24, 26

Dělící : 1, 2, 2a, 3, 4, 5, 6, 8, 10, 12, 14, 16
Dubová : 1, 2, 2a, 4
Havraní :1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12,

14
Hraniční : 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19

Javorová : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 11, 13, 15
Jurije Gagarina : 1
Kosí : 1, 3, 5

Na Kavkovicích : 3, 4, 5, 6, 10, 12, 16
Na Stezce : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 10a,

12, 14
Oblouková : 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12,
13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23,
24, 25, 26, 28, 29, 30, 32, 34, 36   
Padlých hrdinů : 2a, 3, 4, 4a, 5, 5a, 5b, 6,
6a, 7, 8a, 8b, 9, 13, 13a, 15, 15a, 15b,  17,
19, 19a, 19b, 21, 23, 25, 25a
Radliční : 1, 1a, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 11, 13, 15,
17
Rodinná : 1, 2, 2a, 2b, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9,
10, 11, 12,13, 14, 15, 15a, 15b, 15c, 16,
17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27,
28, 29, 30, 31, 32, 33, 35
Soví : 1, 2, 4, 5, 6
Strmá : 1, 2a, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,
12a, 13, 14, 14a, 15, 16, 17, 19, 23, 25, 27,
31, 33, 35, 37, 39, 41

Svážná : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12,

13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23,

24, 25, 26, 27, 28, 30, 32, 34

Těšínská : 5, 7, 13, 15, 15a, 17, 19, 21, 23,

25, 27, 29, 31, 33, 35, 35a, 35b, 35c, 35d,

37, 37a, 41, 43, 45, 47, 49, 51, 51a, 53, 57,

57b, 59, 61, 65

U Mýta : 3, 5, 7, 9, 11, 13

U Jednoty : 1a, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17,

19, 21

Vřesová : 1, 2, 3, 4, 5, 6

Pro volební okrsek č. 38
je určena volební místnost v budově

Domu PZKO, U Zborůvky 12,  

Havířov-Bludovice

Borová : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

Frýdecká : 2, 3, 5, 6, 7, 7a, 8, 9, 10, 11, 12,

13, 13a, 14, 15, 16, 17, 19, 21, 23, 27, 29,

31, 33, 35, 37, 39

Jasmínová : 1, 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18,
20, 22, 24,

Květná : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 11

Na Grůni : 1, 2a, 3, 4, 5, 6, 8, 14, 14a, 16,
16a, 18, 26, 26a, 28, 28a, 28b, 28c, 38
Na Záguří : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,

11a, 12, 13, 14, 15, 16a, 17, 18,  19b, 20,

21, 21a, 21b, 21c, 23, 25, 27
Prostřední : 1, 2, 3, 4a, 6, 7, 8, 9, 11, 11a,
14, 15, 15a, 15b, 15c, 17, 18, 19, 20, 21,

23, 24, 25, 27

Rohová : 1, 2, 3c, 4, 4b, 5, 6, 7, 8, 8a, 9,
12, 14
Spojná : 1, 3, 3a, 5, 7

Šeříková : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,

12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22,
23
Těšínská : 4, 6, 8, 8a, 10, 10a, 12, 14, 16,

18, 20, 22, 24, 26, 30, 32, 34, 36, 38, 40,

42, 44, 46, 48, 50, 51a,52, 54,54a
Údolní : 1, 2, 3, 5, 7
U Kasperčoka : 1, 3, 5, 7, 9, 13, 17, 19, 21,

23, 25, 27, 29, 31, 33, 39
U Stružníku : 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9, 10, 10a,

11, 12, 13, 14, 15, 16, 16a,17, 17a, 18, 19,
20, 21, 22, 23, 24, 25, 27, 29, 31, 33, 35,
37, 41, 43, 45, 49, 51

Větrná : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 11
Vratká : 2, 2a, 4, 4a, 5,  6a, 7, 8, 9, 10, 11,
13, 14

Zámečnická : 1, 1a, 3, 4, 4a, 6, 7, 8

Pro volební okrsek č. 43 
je určena volební místnost v budově
Mateřské školy, Balzacova 2, 
Havířov-Podlesí
Dlouhá třída : 91, 95, 97
Nad Terasou : 1, 3, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16,
18
Studentská : 24

Pro volební okrsek č. 46
je určena volební místnost v budově
Kulturního domu Leoše Janáčka, 
Dlouhá třída 46, Havířov-Podlesí
Čelakovského : 2a, 2b
Dlouhá třída : 32, 34, 36, 38, 40, 42

Kmochova : 2, 4, 6

Kosmonautů : 1, 3, 5, 7, 9

17. listopadu : 18, 20, 22

Pro volební okrsek č. 47
je určena volební místnost v budově

Mateřské školy, Kosmonautů 4, 

Havířov-Podlesí

Kosmonautů : 2, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23,

25, 27, 29, 31, 33, 35, 37, 39, 43

Pro volební okrsek č. 49
je určena volební místnost v budově

Mateřské školy, Čelakovského 4,  

Havířov-Podlesí

Elišky Krásnohorské : 1, 2, 3, 5, 7

Hálkova : 1, 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12,

13, 14, 15, 16, 17, 18, 20, 22, 24, 26, 28,

30, 32, 34, 36, 38, 40, 42

Junácká : 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18

Přemyslova : 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13
17. listopadu : 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14

Pro volební okrsek č. 74 je určena

volební místnost v budově
Základní školy - A, Kapitána Jasioka 57,
Havířov-Prostřední Suchá

Budovatelů : 4, 6, 6a, 7, 8, 9, 10, 11, 11a,

12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 19a, 20, 21,
23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 32, 34, 35,
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48

Fryštátská : 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 11, 13, 15,

17, 19, 19a, 21, 21a, 23, 25, 28, 32a, 35,
35a, 37, 41, 43
Hornická : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 11, 13, 15,

17, 19, 21, 23, 25, 27, 29, 31, 33, 35, 37,

39, 41, 41a, 43, 47, 49, 51, 53, 55, 57, 59
Jarní : 1, 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 11a, 12,
13, 14, 15, 16, 17, 18, 20, 22, 24, 26, 28,

30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44

Kapitána Jasioka: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9,
10, 11, 13, 14, 16, 17, 18, 19, 23, 23a, 23b
Plynárenská : 1, 2, 3, 4a, 5, 7, 9, 11, 13, 15

Říjnová : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 12, 13,
14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 22, 24, 26, 28,
30, 32

U Garáží : 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24
U Hřiště : 15, 15a, 17           
Zručná : 1, 3, 4, 6, 8, 8b, 10, 12, 14

VOLBY 2008  VOLBY 2008  VOLBY 2008  VOLBY 2008  VOLBY 2008
II  NN  FF  OO  RR  MM  AA  CC  EE          PP  RR  OO          VV  OO  LL  II  ČČ  EE

Pro volby do Zastupitelstva Moravskoslezského kraje došlo ke změnám 

u 18 volebních místností u těchto volebních okrsků:

V ostatních volebních okrscích zůstávají volební místnosti stejné.
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Kulturní dům Petra Bezruče
d

iv
a
d

lo
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ý
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ta

v
a Galerie Maryčka 

Otevřeno po - pá 14 - 18 h, Výstavu zpřístupní

zájemcům pracovník informací, 
vstupné dobrovolné

k
o

n
c
e
rt

y

12.10. v 19.00 hodin 
velký sál KD P. Bezruče
Jaroslav Havlíček:

PETROLEJOVÉ LAMPY
Peklo vášně, nemoc lásky
Dramatizace: Martin Velíšek a Ivan Rajmont
Úprava pro Divadlo Na Jezerce: Juraj Herz
Román Jaroslava Havlíčka z prostředí jeho
rodné Jilemnice na přelomu 19. a 20. století

patří mezi nejlepší české psychologické

romány. Po pětatřiceti letech od vzniku slavné-

ho filmu, se Petrolejové lampy - opět v režii

Juraje Herze - vracejí. Tentokrát ne jako film,

ale divadelní hra. Dramatický příběh nabízí

jedinečnou hereckou příležitost nejen pro

představitele hlavních rolí.

Divadlo Na Jezerce vám nabízí divadelní

zážitek, který vás nenechá lhostejnými.

Hrají: herci Divadla Na Jezerce Praha
Barbora HRZÁNOVÁ, Radek HOLUB,
Miloš HLAVICA, Vilém UDATNÝ,
Bořík PROCHÁZKA, Věra
KUBÁNKOVÁ, Jan HRUŠÍNSKÝ/ Jan ČENSKÝ, Zdeněk HRUŠKA, Zdena
SAJFERTOVÁ, Tereza NĚMCOVÁ, Alexej OKUNĚV, Johana SLÁDKOVÁ/
Natálie ŠENKIOVÁ/ Sarah HAMIOLLAVA

Vstupné: 290,- 270,- 250 Kč

20.10. v 19.00 h 
KD P. Bezruče

BANÁNOVÁ VELRYBA 

aneb show Haliny Pawlowské
Vstupné: 190, 170, 150 Kč

p
o

h
á
d
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y

1.10. v 19.00 hodin 
kostel sv. Anny

koncert v rámci 5. ročníku 

Svatováclavského hudebního festivalu

COLLEGIUM MARIANUM

JANA SEMERÁDOVÁ 
umělecká vedoucí 

RICCARDO

MASAHIDE MINASI 

(Itálie) barokní housle 

Vstupné: 160 Kč
důchodci 120 Kč, studenti: 100 Kč

Michal Polák JEN TAK...

ukázky z tvorby 

mladého havířovského fotografa

vernisáž ve čtvrtek 2.10. od 17 h
výstava končí 31.10. 2008

11. a 12.10. od 18.00 hodin 

loutkový sál KD P. Bezruče

Amatérské divadlo při MKS Havířov
Nejlepší divadlo ze Šumbarku 

Tom a Jeff v nové hře 

S E B E V R A Z I
aneb všichni jsme hrdinové,

když jsme jako první z miliónů 
dorazili k vajíčku

Vstupné 38 Kč 
(předprodej od 29. září v KDPB)

POHÁDKY pro děti
loutkový sál KDPB vždy v 15 hodin

4. - 5.10. O SNĚHURCE
Malé divadélko Praha        Vstupné: 40 Kč

11. - 12.10. PASÁČEK VEPŘŮ
Divadlo Smíšek Ostrava     Vstupné: 35 Kč

18. - 19.10. 
NEZAPOMENUTELNÁ HOLKA 
Divadlo Modrý slon Ostrava

Vstupné: 35 Kč

z
á
b

a
v
a

23.10. - KD P. Bezruče - 90. výročí založení Československého státu
podrobnější program na straně 2.

15.10. v 17.00 hodin 
velký sál KDPB

Vstupné: 150, 130, 110 Kč
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7.10. REPORTÉR V RINGU
(RESURRECTING THE CHAMP,

USA 2007, 114´, do 12 let nevhodný,

drama, titulky) 

Život sportovního redaktora
Erika lze přirovnat k napínavému
zápasu - rychlý rozjezd, mnoho
překvapivých zvratů a dramatic-
ký závěr. Jednoho dne se však
rozhlédne a zjišťuje, že byl ze
středu dění vykázán na střída-
čku. Záchrana přichází jako
blesk z čistého nebe. Jeho
příběh na titulní stranu se mu
začíná rýsovat před očima …
Režie: Rod Lurie 

14.10. UMĚNÍ PLAKAT        
(KUNSTEN AT GRAEDE I KOR,

Dánsko 2006, 106´, do 12 let

nevhodný, drama, titulky)

Příběh své rodiny vypráví jede-
náctiletý Allan, jehož duševně
nemocný otec je pro svou
schopnost dojmout lidi k slzám
vyhlášeným pohřebním řeč-
níkem. Doma si však otec vlast-
ním hraným pláčem vynucuje
soucit celé rodiny.
Režie: Peter Schonau Fog 

21.10. PO SVATBĚ 
(Dánsko/Švédsko 2006, 120´, do 12

let nevhodný, drama, titulky) Citové
drama ze života dánské rodiny.
Hlavní představitel Mads Mikkel-
sen, známý jako záporák z nové-
ho Bonda, přijíždí do Dánska pro
peníze na charitu v Indii a dovídá
se o své dospělé dceři …
Režie: Susanne Bier

Vstupné: 70 Kč
členové FK - 60 Kč
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Začátky představení vždy v úterý v 17.45 h - loutkový sál KDPB

Filmový klub

28.10. v 15.30 h 110´
●● NA HRANICI STÍNŮ - 31´, Slo-

vensko - výstup na Aconcaguu 

●●  GUATEMALA-ZEMĚ MAYŮ -
32´, ČR - cestopis o Guatemale

●●  JESKYNĚ ZLÁ DÍRA - 14´, Slo-

vensko - zpřístupnění jeskyně u Lipov-

ce ●●  COWBOYS - 5´, ČR - americké

rodeo, nezkrotní koně, divocí býci 

●●  NAHORU A DOLŮ S VĚTREM -
10´, Francie - snowkiting v Alpách 

●●  PASHMINA - 4. díl - 18´, ČR - zro-

zení krásy: za zabití ohrožené antilopy
vězení

28.10. v 17.30 h 106´
●●  ČEŠI V ESTORILU - 30´, ČR -

závod Adveture Race s českým týmem

●●  JAMAMACIJAHU - 33´, ČR -

velká cesta vlakem do Ruska a Číny 

●●  BIKINI - 43´, Německo - historie nu-

kleárních explozí na ostrově Bikini 
a život tam nyní

28.10. v 19.30 h 111´
●●  CESTA 626 - 7´, ČR - zdolání cesty

626 ve Vysokých Tatrách 

●●  KNOCKING ON HEAVEN´S

DOOR - 26´, ČR - base jumping,

krásy a úskalí nového adrenalinového

sportu ●●  EIGER RYCHLÁ JÍZDA -
3´, Francie - snowkiting z Eigeru ●●

ZÁVOD - 12´, Německo - závod

paraglidisty a lezce ●●  VIVA FREE-

DIVING - 13´, ČR - světový rekord ve

freedivingu v Ostravě, 120 km za 24

hodin ●●  PLANETA LIDÍ - VÝPRAVY

ZA DOMORODCI NOVÉ GUINEI -
24´, ČR - výstup na horu Mandala 

s domorodými nosiči ●●  JOZEF

JUZEK PSOTKA - RADOST ZE

ŽIVOTA - 26´, Slovensko - dokument

o slavném slovenském horolezci

29.10. v 15.30 h 105´
●●  RUSKÉ VLNĚNÍ - 27´, Kanada -

nové divoké řeky na severovýchodě

Ruska ●●  CLIFF BASECAMP - 15´,

ČR - lezení party kamarádů na ostrově

Hvar ●●  EVEREST: LEZENÍ PRO
MÍR - 63´, USA - charitativní výstup na

Everest

29.10. v 17.30 h 102´
●●  JAMBO - 11´, ČR - cestopis ze

země na rovníku ●●  MONT BLANC

4807 M N.M. - 45´, ČR - výstup na

Mont Blanc po úrazu hlavy ●●  OKNA
ŽIVOTA - 19´, Belgie - krásy podmoř-

ského světa a prostředí ●●  ZAPOME-

NUTÝ TIBET - 22´, ČR - vše o

východní části Tibetu Amdo ●●  PRŮ-
VODCE ST PETERSBURGEM -
5´, VB - krásy podmořského světa 
a prostředí

29.10. v 19.30 h 108´
●●  MALEDIVY-VELKÉ DIVY! - 17´,

ČR - jak to bylo se souostrovím Maledi-

vy ●●  SURF NA DIVOKÉ VODĚ - 3´,

Francie - surfing na divoké vodě ●●

ACONCAGUA RYCHLÉ LÉTÁNÍ -
6´, Francie - snowkiting na Aconcague

●●  G II - NEJRYCHLEJI NA

VRCHOLU - 30´, Německo - sky run-

ning - moderním stylem horolezectví na

Gasherbrum II ●●  HRA PŘITAŽLI-
VOSTI - 52´, Švýcarsko - freeride

a akrobatický paragliding na Aljašce

30.10. v 15.30 h 110´
●●  GOTTBROS - 5´, ČR - trénink čes-

kých reprezentantů v enduru na moto-

cykl. olympiádu ●●  CENOTES - SVA-
TÉ STUDNY MAYŮ - 44´, Rakousko

- mayská civilizace dnes ●●  PASHMI-
NA - 2. díl - 18´, ČR - Himaláj. kara-

van. stezky: za zabití ohrožené antilopy

vězení ●●  ANTARKTIDA PŘED
NÁMI - 43´, Německo - expedice do

antarktických vod plachetnicí

30.10. v 17.30 h 108´
●●  ČÍNSKÉ LEZENÍ - 43´, Polsko -

lezení v čínských horách ●●  NA CES-
TĚ PO BURKINA FASO - 26´, ČR -

lidé  a život na cestě po Burkina Faso ●●

MOTOKROSOVÍ GLADIÁ-TOŘI -
24´, ČR - show gladiátorů na motor-

kách ●●  LOPAČ 2006 - 15´,

ČR - spelologický film o čerpání sifonu
v jeskyni Starý Lopač

30.10. v 19.30 h          112´
●●  MANDARINKOVÝ VÝLET - 21´,

Slovensko - lezení v cestě Tangerine

trip v Yosemitech ●●  NOVÝ ZÉLAND

RYCHLÁ JÍZDA - 8´, Francie - sno-

wkiting na Novém Zélandu ●●  PŘE-

KROČENÍ LIMITŮ - 40´, Rakousko -

kombinace cestování, extrémních spor-
tů a životního stylu 

●●  ACOPAN - 43´, Německo - expedi-

ce na náhorní plošinu Acopan Tepui 

31.10. v 15.30 h 108´
●●  PASHMINA - 3.díl - 18´, ČR - kul-

turní a duchovní centra: za zabití ohro-

žené antilopy vězení ●●  SLACKLIN-

ER.AT - DIMENSIONS - 30´, Ra-

kousko - adrenalinové chození po slack

line laně ●●  DO NITRA ISLANDU
- 26´, Francie - až do nitra tajemného

Islandu ●●  EXOTICKÁ KAMBODŽA
- 25´, ČR - cestopis o exotické Kambo-

dži ●●  KRAJINA TAJEMSTVÍ - 9´,

ČR - horská krajina Krkonoš

31.10. v 17.30 h 100´
●●  BAMBUTI - 40´, ČR - život trpasli-

čích domorodců Bambuti v Kongu 

●●  ADRENALIN CUP 2008 - 30´,

ČR - závod štafet (běh, kolo, kajak,

paraglid) v Ostravici ●●  NEBESKÝ
BĚŽEC - 30´, Německo - hvězda

extrémní horolezecké scény - Rakušan
Christian Stangl

31.10. v 19.30 h 121´
●●  NEZNÁMÁ ANTARKTIDA - 40´,

Slovensko - pěšky od hranic antarktic-
kého kontinentu až na nejvyšší bod

●●  PLANETA LIDÍ - VÝPRAVY ZA
DOMORODCI NOVÉ GUINEI       
- 24´, ČR - nebezpečný kmen Kombajů

na Nové Guinei ●●  SEN O NEJTĚŽŠÍ
HOŘE SVĚTA - 57´, ČR - dokument

o výstupu na K2 v roce 2007

Vstupné: 55 Kč

NĚMČINA 
- pro děti i dospělé

- německá konverzace

FRANCOUZŠTINA
- pro děti i dospělé 

ŠPANĚLŠTINA
- pro děti i dospělé

ITALŠTINA - pro dospělé

KURZ ČÍNSKÉHO JAZYKA
KURZ ČESKÉHO JAZYKA

VÝTVARNÁ VÝCHOVA 
pro děti

KURZ AMATÉRSKÉ 

KRESBY A MALBY
pro mládež a dospělé

MKS Havířov nabízí volná místa v kurzech:

Klub přátel hornického muzea 
13.10. od 16.30 h - loutkový sál KD P. Bezruče 

Ing. Zdeněk Dombrovský, CSc., Ladislav Bardoň:

HISTORIE PETŘVALDSKÝCH ŠACHET

p
ře

d
n

á
š
k
y

Přihlášky a informace získáte na oddělení kurzů v KD P. Bezruče
2. p., dv. č. 310 - 311, tel.: 596 808 047, 596 808 031, 777 767 090,

e-mail: lunkmossova@mkshavirov.cz

9.10. od 18.00 hodin - loutkový sál KD P. Bezruče

Cestopisná přednáška Radima Ptáčka 

PROVANCE - kouzlo jižní Francie

Projekce o vodácky
zajímavých lokali-
tách jižní Francie -
údolí řek Tarn, Lot či
Ardache s proslulou
skalní bránou. Pou-
tavé vyprávění o tre-
kingu v hlubokých
vápencových kaňo-
nech i po náhorních
p l a n i n á c h ,
o francouzském venkově, rozlehlých vinohradech a několika
zajímavostech pobřeží francouzské Riviéry.

Vstupné: dospělí 40 Kč, studenti 20 Kč

KD Petra Bezruče 28. - 31.10. - loutkový sál KD P. Bezruče
6. ročník Mezinárodního festivalu outdoorových filmů

soutěžní filmová přehlídka:
dobrodružství, extrém, adrenalin, cestopis

30.10. - 31.10. dopolední promítání pro školy v kině CENTRUM  

KURZ 
POHYBOVÉ VÝCHOVY

pro děti od 2 do 15 let 

KURZ MODELINGU 
od 12 do 18 let

Cvičíme v KD P. Bezruče,

1. poschodí, dv. č. 226

Informace:

KDPB, 2. p., dv. č. 310 - 311

tel.: 596 808 311,

777 767 090, 604 166 809
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Připravujeme

Kulturní dům Radost

7.10. v 19.00 hodin - sál KD Radost

PAKOSTRA BLUES 
- sdružení tří špičkových ostravských

bluesových muzikantů

sólová kytara: Radek Pastrňák ...
leader skupiny  BUTY

kytara, zpěv: Jiří Kostadinov "Kosťa"

... ostravská bluesová legenda
kontrabas, baskytara:
Josef Pak "Joe After "         

"Hrajeme ostravské akustické blues

s nádechem humoru"
Vstupné 100 Kč

kino Úsvit
3. - 5.10. v 18.00 h 
AKTA X: CHCI UVĚŘIT
(THE X-FILES: I WANT TO
BELIEVE, USA 2008, 105´, do 12
let nevhodný, širokoúhlý/sci-fi thril-
ler, titulky, DD) Agenti FBI Mulder
a Scullyová vyrážejí za dalším
případem, jehož vyšetřování nás
zavede do světa paranormálních
jevů. Akta X patří mezi nejoblíbeně-
jší seriály všech dob. Za filmem
stojí stejný realizační tým jako za
celým seriálem i prvním celovečer-
ním filmem. V hlavních rolích David
Duchovny a Gillian Anderson.

Vstupné: 72 Kč
10. - 12.10. v 18.00 h
MUMIE: 
HROB DRAČÍHO CÍSAŘE   
(THE MUMMY: TOMB OF THE
DRAGON EMPEROR, USA 2008,
114´, přístupný, širokoúhlý/dobrod-
ružný, české znění, DD) Rošťácký
dobrodruh Rick bude zase chránit
svět před zlem, které přestalo
respektovat nápis na vlastním
náhrobku, kde stojí klasické „Odpo-
čívej v pokoji“. Nutno poznamenat,
že hrob, v němž přebývá titulní anti-
hrdina, co do velkoleposti strčí
egyptské pyramidy hravě do kapsy.

Vstupné: 77 Kč

18. - 19.10. v 18.00 h
TEMNÝ RYTÍŘ
(THE DARK KNIGHT, USA 2008,
152´, do 12 let nevhodný, akční,
titulky, DD) Batman se vrací… Ten-
tokrát spolu s komisařem a státním
návladním se vydává po stopě
šíleného psychopata s vražedným
smyslem pro humor, který zane-
chává na místech činu hrací karty
s žolíkem. Vstupné: 72 Kč     

23.10. v 16.00 h 
projekt „FILM A ŠKOLA“
(Á BOUT DE SOUFFLE, Francie
1959, 87´, do 15 let nepřístupný,
titulky) Téměř závratné tempo
příběhu o přitažlivém rebelovi,
okouzlujícím a ležérním vrahovi na
útěku představuje odvetu mladé fil-

mařské generace úzkoprsé společ-
nosti. Snímek má i příznačné
poslání bezstarostné jízdy a volné-
ho pádu, tak typické pro divoké
mládí a bezohlednou upřímnost.
V hlavní roli Jean-Paul Belmondo.
Režie: Jean-Luc Godard 

Vstupné: 40 Kč 
studenti a členové FK zdarma

24. - 26.10. v 18.00 h 
BATHORY
(SR/ČR/UK/HU 2007, 140´, do 15
let nepřístupný, širokoúhlý/thriller,
DD) Historický velkofilm Juraje
Jakubiska a současně nejdražší fil-
mový projekt střední Evropy přivádí
k životu krvavou legendu Čachtické
paní. Hrají: Anna Friel, Vincent
Regan, Karel Roden, Deana Jaku-
bisková-Horváthová, Bolek Polívka,
Jiří Mádl, Lucie Vondráčková, Fran-
co Nero aj. Vstupné: 72 Kč

31.10. - 2.11. v 18.00 h 
M Á J
(ČR 2008, 76´, do 12 let nevhodný,
filmová báseň, DD)

Výpravný historický film režiséra
a kameramana F.A. Brabce „Máj“
vznikl na motivy stejnojmenné
básně Karla Hynka Máchy. Filmový
Máj je příběhem Kata, který se
vrací po sedmi letech do svého
kraje. Tento podivný vypravěč nám
postupně odhaluje strhující příběh
o milostném trojúhelníku dvou
mužů a jedné dívky. Hrají: Jan Třís-
ka, Juraj Kukura, Sandra Lehnerto-
vá, Matěj Stropnický, Vladimír
Javorský, Nina Divíšková, Kryštof
Hádek aj. Vstupné: 72 Kč

VÝSTAVNÍ SÍŇ VILÉMA WÜNSCHEHO
otevřeno: po - pá 11 - 18 h, so - ne 14 - 18 h
vstupné 10 Kč, děti 5 Kč

Petr Dillinger, 1899-1954
GRAFIKA A AKVARELY

výběr z díla význačného českého umělce
výstava ve spolupráci s Kabinetem ex libris 
Památníku národního písemnictví v Chrudimi 

vernisáž v úterý 30.9. od 17 h
výstava potrvá do 31.10. 2008
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KD Leoše Janáčka

13.10. v 19.00 hodin - velký sál KD L. Janáčka

SCREAMERS ÚTOČÍ !
Zbrusu nová show travesti skupiny Screamers.
Nenechte si ujít jedinečnou příležitost podívat se, že i z muže se dá
udělat krásná žena, které nejedna dáma závidí ladné pohyby.
Přijďte se pobavit i Vy s travesti skupinou SCREAMERS z Prahy.

Vstupné: 275,- 255,- 235 Kč
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Galerie Radost
otevřeno denně 11 - 19 hodin
vstupné 10 Kč, děti 5 Kč

HAVÍŘOV 

A ROZVOJ 

JEHO 

INDUSTRIÁLNÍHO 

DĚDICTVÍ

odborná konferece 
na toto téma 9.10.

2. - 31.10. 2008
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4.11. v 19.00 h - KD P. Bezruče

Cimrman/Smoljak/Svěrák:

ČESKÉ NEBE - účinkují herci
Divadla Járy Cimrmana

●●

5.11. v 19.00 h - KD Radost

klavírní recitál

MATĚJ ARENDÁRIK - klavír
●●

14.11. v 19.00 h - KD L. Janáčka
KONCERT BRATRŮ NEDVĚDŮ

●●

18.11. v 19.00 h - KD P. Bezruče
Swan Legend 

- Irish Dance Show 
Účinkuje jeden z nejlepších 

a nejúspěšnějších souborů irských
tanců a stepu v ČR - Rinceoirí.

●●

19.11. v 19.00 h - KD Radost
komorní koncert

DAVID NEČAS - housle

GABRIELA KOŘÍSTKOVÁ - viola
MIROSLAV NAVRÁTIL - klavír

●●

21.11. v 15.30 h - KD L. Janáčka
VYHLÁŠENÍ OSOBNOSTÍ 

V SOCIÁLNÍ OBLASTI PRO ROK 2008

●●

25.11. v 19.00 h - KD Radost
KAREL PLÍHAL

●●

28.11. v 19.00 h - KD P. Bezruče
Noel Coward: Líbánky 

aneb Láska ať jde k čertu
Hrají: Jiří Langmajer,

Ivana Jirešová / Klára Issová,
Martina Válková / 
Jitka Čvančarová,

Jan Teplý ml. / Kryštof Rímský 

k
o

n
c
e
rt 21.10. v 19.00 hodin 

KD Radost
houslový recitál

PETR GRABOVSKÝ - housle
ALEXANDR STARÝ - klavír

Vstupné: 80 Kč

důchodci 60 Kč, studenti 45 Kč
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1.10. v 15.30 h
ZAPOMENUTÝ OSTROV
(NIM´S ISLAND, USA 2008, CP 17.7. 08, 96´,

přístupný, širokoúhlý/dobrodružný/rodinný, české

znění, DD) Zapomenutý ostrov je tradi-
čním dobrodružným filmem z exotické-
ho prostředí pro děti i dospělé. Snoubí
se v něm romantika velkých dálek, neko-
nečných možností dětské fantazie,
přátelství, lásky a porozumění.

Vstupné: 75 Kč 
1.10. v 9.00, 17.45 a 20.00 h 
KONEČNĚ SPOLU    
(THEN SHE FOUND ME, USA 2007, CP 14.8. 08,

100´, přístupný, tragikomedie, titulky, DD)

Aprilin manžel Ben prohlásí, že jejich
manželství byl omyl, a opustí ji. Šokova-
ná, raněná a bezdětná skoro-čtyřicátnice
s biologickými hodinami hlasitými jako
budík po babičce má pocit, že rozcho-
dem s manželem přišla o poslední šanci
pořídit si vysněné miminko. V hlavní roli
Helen Hunt. Vstupné: 75 Kč

(důchodci - středa - 9.00 - 38 Kč)

2. -  8.10. v 15.30 h
ZLATÝ KOMPAS  
(THE GOLDEN COMPASS, USA 2007, 113 ´,

přístupný, rodinný/dobrodružný, české znění, DD)

Vzrušující fantastické dobrodružství, zasa-
zené do světa, kde lidské duše nabírají
podobu zvířat, mluvící medvědi vedou války
a děti mizí neznámo kam. Hlavní postavou
příběhu je dvanáctiletá dívka Lyra, která se
vydává na cestu, aby zachránila svého
přítele Rogera. Vstupné: 52 Kč

2. - 8.10. v 17.45 a 20.00 h
ve středu 8.10. též v 9.00 h
TOBRUK   
(ČR/SR 2008, CP 11.9. 08, 100´, do 15 let nepří-

stupný, širokoúhlé/válečné/drama, DD) 

Druhá světová válka, podzim roku 1941.
Do Němci a Italy obleženého města Tob-
ruku v severoafrické Libyi jsou odveleni
vojáci 11. východního československé-
ho praporu. Mezi nimi je i mladý voják
Jiří. Jeho naivní a idealistické představy
o hrdinství a válce jsou syrově konfron-
továny s nesnesitelným peklem pouště,
dennodenním ohrožením života a všudy
přítomnou smrtí. To vše si u něj vybírá
svoji krutou daň, kterou umí vyměřit jen
válka. Režie: Václav Marhoul                    

Vstupné: 87 Kč (důchodci-středa-9.00-45 Kč)

9. - 15.10. v 15.30 h
HORTON   
(HORTON HEARS A WHO !, USA 2008, 85´,

přístupný, animovaný/rodinný, české znění, DD)

Tvůrci Doby ledové přicházejí se zbrusu
novou pohádkou pro děti i dospělé. Příběh,
který si už po celém světě získal své fanou-
šky. Horton je skvělý film pro každého,
dokazuje to nejen kouzelně barevná a pro-
pracovaná animace postaviček, ale i humor
pro všechny věkové kategorie.

Vstupné: 62 Kč
9. - 15.10. v 17.45 h 
SEZNAMTE SE S DAVEM
(MEET DAVE, USA 2008, CP 14.8. 08, 91´, pří-

stupný, dobrodružný/rodinný, české znění, DD)

Na Zemi přistává vesmírná raketa
s mimozemskou posádkou, která má

odčerpat všechnu pozemskou vodu,
aby zachránila svoji planetu. V hlavní
roli Eddie Murphy, který se vrací na
pole rodinného filmu. Celý film se točí
kolem situací, které mohou nepřipra-
veného mimozemšťana na naší planetě
zaskočit. Vstupné: 77 Kč  

9. - 15.10. ve 20.00 h
ve středu 15.10. též v 9.00 h
ZOHAN: 
KRYCÍ JMÉHO KADEŘNÍK             
(YOU DON´T MESS WITH ZOHAN, USA 2008,

CP 27.8. 08, 113´, do 12 let nevhodný, akční

komedie, titulky, DD) Nezahrávejte si se
svým kadeřníkem. Špičkový izraelský
bojovník proti terorismu, který před-
stírá vlastní smrt, aby si mohl splnit
sen: stát se kadeřníkem v New Yorku.
V hlavní roli Adam Sander.
Vstupné: 82 Kč (důchodci-středa-9.00-43 Kč)

16. - 22.10. v 15.15 h                                
LETOPISY NARNIE: 
PRINC KASPIAN
(THE CHRONICLES OF NARNIA: PRINC

CASPIAN, USA 2007, 144´, přístupný, dobro-

družný/fantasy, české znění, DD)

Hrdiny filmu jsou opět sourozenci Pevensi-
eovi - Peter, Zuzana, Edmund a Lucie.
Jsou povolaní z válkou sužované Anglie,
aby pomohli vrátit svobodu mírumilovným
obyvatelům bájné Narnie a nastolit na trůn
legitimního dědice trůnu, mladého prince
Kaspiana. Druhý díl filmové série natočil
v loňském roce stejný režisér Andrew
Adamson (m.j. tvůrce dvou prvních Shre-
ků). Vstupné: 67 Kč  

16. - 22.10. v 17.45 a 20.00 h
ve středu 22.10. též v 9.00 h
N E S T Y D A
(ČR 2008, CP 9.10. 08, 88´, do 15 let nepřístup-

ný, komedie, DD) Komedie podle bestsel-
leru Michala Viewegha „Povídky
o manželství a o sexu“ s Jiřím
Macháčkem v hlavní roli.
Režie: Jan Hřebejk  Vstupné: 87 Kč

(důchodci - středa - 9.00 - 45 Kč)

23. - 29.10. v 15.30 h                                
PAN VČELKA
(BEE MOVIE, USA 2007, 86´, přístupný, animo-

vaná komedie, české znění, DD) Lidstvo už
tisícovky let krade včelám med, aniž by za
to platilo, nebo se aspoň stydělo. Barry se
proto rozhodne postavit do čela včelí revo-
luce, která má tuto nespravedlnost změnit.

Vstupné: 57 Kč  
23. - 26.10. v 17.45 h 
MAMMA-MIA !       
(VB 2008, 108´, přístupný, širokoúhlý/muzikál,

titulky, DD) Největší filmová pohoda letoš-
ního léta. Idylický řecký ostrov, holka na
vdávání, jedna potrhlá matka, tři potenciál-
ní otcové a nesmrtelná ABBA. V hlavních
rolích Meryl Streep a Pierce Brosnan. Jak
se to rýmuje? Náramně. Muzikálová show
obsahuje všechny zmíněné ingredience.

Vstupné: 82 Kč  

23. - 26.10. ve 20.00 h
27. - 29.10. v 17.45 h 
HELLBOY 2: ZLATÁ ARMÁDA

(HELLBOY II: THE GOLDEN ARMY, USA 2008,

120´, do 12 let nevhodný, akční, titulky, DD)

O tři Oscary bohatší (za fantastický Fau-
nův labyrint) režisér Guillermo del Toro
se po čtyřech letech vrátil k tomu
nejďábelštějšímu ze všech komiksových
hrdinů. Pekelnou výhní rozpálený Hell-
boy zbožňující dobré doutníky a ohnivou
krásku Liz, bude znovu drtit záporáky
a k tomu trousit jednu drsnou hlášku za
druhou. Vstupné: 82 Kč

27. - 29.10. ve 20.00 h
ve středu 29.10. též v 9.00 h
K AT Y Ň   
(Polsko 2007, CP 18.9. 08, 126´, do 15 let nepří-

stupný, širokoúhlé/drama, titulky, DD) Příběh
o zločinu, který měl zůstat zapomenut.
Film zpracovává jednu z nejtemnějších
událostí polských dějin: masakr pol-
ských vojáků i civilistů, který provedla
sovětská tajná policie NKVD v roce 1940.
Tento snímek byl letos nominován na
Oscara za nejlepší neanglicky mluvený
film a jeho režisér Andrzej Wajda je drži-
telem čestného Oscara za celoživotní
dílo. Vstupné: 77 Kč 

(důchodci - středa - 9.00 - 40 Kč)

30.10. - 5.11. v 15.30 a 17.45 h                   
VESMÍRNÍ OPIČÁCI              
(SPACE CHIMPS, USA 2008, CP 28.8. 08, 80´,

přístupný, animovaná komedie, české znění, DD)

NASA, která přijde o sondu v červí díře,
se rozhodne pro záchrannou misi
a vysílá kosmickou loď do vzdálené gala-
xie. Co je zvláštní na její posádce? Jsou
to tři opičáci, kteří musí podstoupit
náročný a nebezpečný výcvik a vydat se
do vesmíru na ještě nebezpečnější cestu
za ztracenou lodí. Hravé animované
mimozemské dobrodružství v českém
znění s Martinem Písaříkem, Vojtou Kot-
kem a Lucií Vondráčkovou.
Vstupné v 15.30 h: 72 Kč, v 17.45 h: 77 Kč 

30.10. - 5.11. ve 20.00 h
ve středu 5.11. též v 9.00 h
TROPICKÁ BOUŘE 
(TROPIC THUNDER, USA 2008, CP 18.9. 08,

103´, do 15 let nepřístupný, širokoúhlá/komedie,

titulky, DD) Nejzářivější hollywoodské
hvězdy se sešly na natáčení největšího
a nejnákladnějšího válečného filmu
všech dob, v němž Američané konečně
vyhrají válku ve Vietnamu. To překvapivě
není charakteristika filmu Tropická
bouře, ale úvod k jeho příběhu, který sli-
buje mimořádný zážitek pro fanoušky
všech forem humoru. Revoluční kome-
die, která používá fóry, na které by větši-
na hollywoodských studií neměla odva-
hu. Vstupné: 82 Kč 

(důchodci - středa - 9.00 - 43 Kč)

Představení pro děti: 
5.10. KRAKONOŠOVY POHÁDKY II.

- 6 pohádek - 74´
12.10. KRUŠNOHORSKÉ POHÁDKY

- 8 pohádek - 68´ 
19.10. MALÝ BLESK      - 7 pohádek - 63´
26.10. BRUNDIBÁŘI -      8 pohádek - 78´

Začátky představení vždy v neděli ve 14 h
Vstupné: 15 Kč

● Kulturní dům Petra Bezruče, Hlavní tř. 31a, Havířov-Město, informace 596 808 011, pokladna 596 808 015, pokladna otevřena po - pá 13 - 19 h, so - ne 14 - 16 h
● Kulturní dům Radost, Alšova 11, Havířov-Město, informace 599 525 281, pokladna otevřena denně od 11 do 19 h 
● Kulturní dům Leoše Janáčka (kino Úsvit), Dlouhá tř. 46a, Havířov-Podlesí, informace 596 411 277, pokladna otevřena po - pá 15 - 19 h, so - ne 17 - 19 h
● Společenský dům, Dlouhá tř. 19a, Havířov-Město, informace 596 811 217, pokladna otevřena po - pá 14 - 18 h. ● Kino Centrum, nám. Republiky,

Havířov-Město, informace 596 812 243, pokladna otevřena po - so 15.00 - 20.30 h, ne - 13.30 - 20.30 h ● ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA 
● KULTURA - měsíčník, vydavatel MKS Havířov h www.mkshavirov.cz h Vstupenky na představení konaná v zařízeních MKS Havířov si můžete

zakoupit v předprodeji ve všech pokladnách, v den pořádání akce se 1 hod. před začátkem vstupenky prodávají pouze v místě konání.
Veškeré objednávky a rezervace na jednotlivé programy se přijímají od 2. dne zahájení prodeje.
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● místa u 6 počítačů s přístupem na internet a textovými editory,
s možností objednávky místa u počítače na konkrétní hodinu 

● vyhledávání v plných textech článků českých i zahraničních periodik
(Anopress, EBSCO) a v právnické databázi ASPI 

● pomoc při práci s počítači a vyhledávání v databázích a katalozích
barevný i černobílý tisk (i z donesených disket, CD-ROMů, flash disků
apod.) skenování textových dokumentů, fotografií apod.

● ke čtení nebo studiu více než 140 titulů celostátních i regionálních novin
a časopisů archivované ročníky starších odborných periodik více než
9 000 svazků knih odborné naučné literatury (encyklopedie, slovníky,
příručky, průvodci apod.) 

● platné zákony a vyhlášky
● všeobecné informace, zejména literárního a společenskovědního

zaměření 
● informace o MěK a jejím fondu (zaměření jednotlivých pracovišť, půjčov-

ní doba, pravidla pro využívání služeb apod.) 
● informace o knihách a časopisech dostupných v jiných knihovnách ČR

regionální informace a materiály (město a okolí: historie, osobnosti,
události, památky apod.) 

● informace o odjezdech vlaků a autobusů, telefonních číslech, o úřadech
a odborech Magistrátu města a další občanské informace 

● bezplatné informační služby pro neziskové organizace 
● informace o Evropské unii 
● vypracování seznamů knih a článků z časopisů na vámi zadané téma

(rešerše)
● přípravu knih a dalších materiálů na konkrétní den a hodinu
● elektronické zaslání vybraných naskenovaných článků, dostupných

v MěK (pouze pro registrované čtenáře)

Pokud jste čtenářem kteréhokoliv odděleni knihovny, nemusíte se znovu
registrovat - vaše průkazka platí i tady. Kontakt: Šrámkova 2, 
736 01  Havířov Podlesí, telefon: 596 410 116, 596 411 337, 
e-mail: studovna@knih-havirov.cz 
Otevírací doba: Po, Út, Čt, Pá  8.00 - 18.00, St 13.00 - 18.00, So 9.00 - 12.00

Informační oddělení Městské knihovny 
v Havířově (studovna a čítárna) 

n a b í z í

3.10. 
Mezinárodní den zvířat (4.10.) Dět-
ské oddělení na Šrámkově ulici zve
3.10. do knihovny všechny milov-
níky zvířat na tematickou výstavu
knížek o zvířatech. Výběr bude
velký 
6. - 10.10.
Týden knihoven 
- amnestie upomínacích poplatků
6.10. - 31.10.
Opět máte velikou šanci získat
PYTEL PLNÝ SLADKOSTÍ. Stačí
pouze namalovat obrázek a ode-
vzdat ho v termínu od 6. do 31. října
2008 v pobočce Městské knihovny
Havířov na Dělnické ulici v Pro-
střední Suché. Téma naší podzimní
výtvarné soutěže zní: MÍSTO, KDE
ŽIJU. Vaše dílka budou hodnocena
čtenáři knihovny v kategoriích
5-7 let, 8-10 let, 11-13 let a 13-15
let. Autoři obrázků s největším
počtem bodů budou oceněni v pro-
sinci letošního roku.
8.10.
v 15.00 hod. - dětské odd. Wericho-
va - Olympijské hry v knihovně
(zábavné odpoledne inspirované
knihou Romana Šmejkala Sportov-
ní abeceda).
9.10. 
Dětské oddělení na Šrámkově ulici
zve všechny tvořivé ručičky 9.10.
od 14.30 do 16.00 hodin na
zábavné modelování s bublinkovou

modelovací hmotou. Přijďte včas!!! 
10.10.
Milí malí i velcí přátelé, všichni jste
srdečně zváni do pobočky Městské
knihovny Havířov v Prostřední
Suché na Dělnické ulici. V pátek
10. října v 16.00 h společně
zahájíme vernisáží výstavu obrázků
dětí nazvanou NA CHVÍLI ZPĚT
DO LÉTA. Těší se na Vás Vaše kni-
hovnice Hana Dvořáková.
21.10.
Pobočka na ulici Gen. Svobody zve
21.10. v době od 14.00 do 16.00
všechny, kdo si chtějí vyzdobit led-
ničku vlastnoručně vyrobeným
rámečkem.
29.10. - 21.11. 
Městská knihovna Havířov - oddě-
lení hudby a umění, Pavlovova 2,
Havířov-Město srdečně zve na
výstavu Maří Magdalena Čechová -
malba, olej, akvarel, pastel a Stani-
slav Oparjuk - vyřezávané dřevěné
betlémy. Výstava bude zahájena ve
středu 29.10. v 18.00 hodin a potr-
vá do 21.11. V hudební části
vystoupí žáci z hudební třídy Taťány
Křešové.

Dlouhodobé akce:
Škola naruby - projekt společného
čtení rodičů a dětí 
Kamarádka knihovna - dětská odd.

Aktuální akce a vaše čtenářské
konto na www.knih-havirov.cz

V ŘÍJNU ZAČÍNÁ NA POBOČCE MĚSTSKÉ KNIHOVNY
J. SEIFERTA TŘÍMĚSÍČNÍ CESTOVATELSKÁ SOUTĚŽ
PRO DĚTSKÉ ČTENÁŘE KNIHOVNY. MALÍ CESTOVALÉ
SE VYDAJÍ ZA POZNÁNÍM ZAJÍMAVÝCH MÍST
PROSTŘEDNICTVÍM  SOUTĚŽÍ, KVÍZŮ A ZÁBAVNÉHO
ODPOLEDNE. PŘI PUTOVÁNÍ ŘECKEM SE STANOU

OLYMPIONIKY, POZNAJÍ NĚCO Z HISTORIE ZEMĚ A ZASOUTĚŽÍ SI
V OLYMPIJSKÉM PENTALONU. JAPONSKO SI PŘIBLÍŽI PŘI
ČAJOVÉM OBŘADU A SKLÁDÁNÍ TRADIČNÍHO JAPONSKÉHO
JEŘÁBA Z PAPÍRU-ORIGAMI. NAKONEC SE CESTOVATELÉ
DOSTANOU AŽ NA SEVERNÍ PÓL, JEHOŽ LEDOVOU KRÁSU JIM
PŘIBLÍŽÍ FILM Z TOHOTO PROSTŘEDÍ A VYZKOUŠÍ SI LEDOVÉ
MALOVÁNÍ A STAVBU IGLÚ - TENTOKRÁT Z CUKRU. ZA SPLNĚNÉ
ÚKOLY BUDOU SBÍRAT ZNÁMKY DO CESTOVATELSKÉHO PASU.

HRAJEME O CESTU KOLEM SVĚTA!!!
Putování kolem řeky Bečvy
Zveme všechny milovníky přírodních krás naší vlasti na poetický večer
tuláka a snílka Martina Urbančíka. Ve čtvrtek 2. října v 18 hodin se
můžete v knihovně na ul. J. Seiferta těšit na pohodové vyprávění nejen
o řece Bečvě, promítání a výstavu fotografií. Tuláckou atmosféru doplní pís-
ničky trampských kapel.
Velké říjnové čtení
V Týdnu knihoven se pobočka na ul. J. Seiferta připojí k Velkému říjnové-
mu čtení. V úterý 7.10. od 15.00 hodin budou pro děti nachystány knihy
Karla Čapka, jehož výročí si v letošním roce připomínáme. Kromě čtení
a povídání o zvířátkách si děti vyrobí psí záložky do knih.
V pobočce knihovny na ul J. Seiferta připravujeme:
● 6. listopadu besedu cestovatelky, spisovatelky a redaktorky Českého

rozhlasu Pavly Jazairiové
● 11. prosince promítání Radima Ptáčka o expedici do pralesů tropické

Venezuely

Městská knihovna Havířov

Pobočka Společenský dům 

se představuje
Pobočka využívá vhodného umístění v centru města. Spousta čte-
nářů a návštěvníků spojí nákupy a vyřizování na úřadech s návště-
vou knihovny. Na nedostatek zájmu si knihovnice opravdu nemohou
stěžovat. Kromě bohatého knihovního fondu beletrie a naučné litera-
tury jsou k dispozici také čtyři počítače s přístupem k Internetu.

Od ledna letošního roku je
v užívání také počítač pro seniory,
který knihovně věnoval nadační
fond Livie a Václava Klausových
v rámci projektu Senioři komuniku-
jí. Je určený především pro dříve
narozené návštěvníky knihovny,
kteří mají zájem naučit se pracovat
s počítačem, užívat Internet,
Skype, ICQ apod. Pro toho, kdo je
úplným začátečníkem, organizují
knihovnice hodinové konzultace,
učí seniory základům práce
s myší, e-mailovou adresou a jiné.
Letos poprvé pobočka připravuje
pro návštěvníky i dvě akce mimo
půjčovní dobu pobočky. Na podzim
by měl vystoupit Igor Jelínek se

svým recitálem hudby a zpěvu
a před Vánocemi návštěvníky kni-
hovny jistě potěší přednáška umě-
leckého kováře pana Tomáše
Szwanczara.
V romantickém adventním čase
bude hovořit o ručně kovaných
andělech, které vyrábí a kteří nás
učí naslouchat své duši a svým
pocitům.
„Věříme, že čtenáři budou rádi cho-
dit do knihovny a ta bude i nadále
místem k ponaučení, odpočinku,
i místem, kde se rádi setkáváme,
povídáme si a příjemně trávíme
volné chvíle,“ vzkazuje čtenářům
kolektiv knihovnic pobočky ve Spo-
lečenském domě.

EXIT TOUR V HAVÍŘOVĚ - EXKLUZIVNÍ TURNÉ 15. -18. října 2008
EXIT tour navazuje na úspěšný televizní pořad EXIT316 a zahrnuje dopolední interaktivní přednášky pro školy na téma „Sex, AIDS, vztahy“,

drogy, šikana. Dále jsou to odpolední kreativní programy, připravované ve spolupráci s havířovskými neziskovými organizacemi: talk show
s Alešem Juchelkou a dalšími, HEC BOY, soutěžní odpoledne s motorkáři, hudební OPEN JAM s možností vyzkoušet si hru na různé nástro-
je, hudební workshopy s americkou skupinou, večerní čajovny aj. EXIT tour vyvrcholí koncertem rockové skupiny DIZMAS (USA) v KDLJ

v pátek 18. října v 18 hod.
EXIT tour v Havířově nabízí mladým lidem exkluzivní možnost být součástí skupiny, která si zazpívá s americkou skupinou DIZMAS na koncertu
v pátek 17. října. Projekt EXIT tour je prevencí proti kriminalitě a rizikovému chování. Detailní info na www.eskhavirov.cz a http://3nyty.zdrhovadlo.cz
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ATLET JAROSLAV STANČÍK

MISTREM ČESKÉ REPUBLIKY

Titul mistra republiky a parádní roz-
loučení s kategorií do 22 let si
havířovský Jaroslav Stančík zajistil
už prvním hodem diskem na Mist-
rovství ČR v atletice do 22 let. Disk
doletěl do vzdálenosti 52,32 m,
čímž se Stančík nominoval i na
Mezinárodní utkání do 22 let
v Litomyšli.
„Za tento výsledek vděčím kvalitní
zimní přípravě, svému trenérovi
Ladislavu Všolákovi, rodičům
a svým kamarádům z oddílu, kteří
zde tvoří velmi dobrý kolektiv, čímž
mě motivují k tréninku a dobrým
výsledkům,“ řekl po návratu
z MČR Jarda Stančík.
Na pátém místě v běhu na 200 m
se umístil havířovský dorostenec
Pavel Maslák časem 21,63 s, což
je v konkurenci mnohem starších
závodníků velice dobrý výsledek.

Senioři 
pojďte s námi
Klub věrných turistů při Institu-
tu vzdělávání a rekvalifikace
Havířov pořádá a tímto i zve na
další akce pod heslem „Znáte
dobře naše okolí?“ Přidejte se
k nám.
Program na říjen:
2.10.
Ostrava - Zoologická zahrada
netradičně jinak…
Autobus MHD č. 3 odjíždí z auto-
busového nádraží v Havířově
v 7.50 hodin k Penny marketu
v Petřvaldu. Pak půjdeme 7 km
Alejí lásky a přes Eldorádo do
ZOO v Michálkovicích. Zpět
pojedeme trolejbusem a autobu-
sem.
16.10.
Ostrava - Slezskoostravský
hrad. Pojedeme autobusem
Havířov-Ostrava-Gagar inovo
náměstí, odjezd z autobusového
nádraží v Havířově je v 8.05
hodin. Projdeme Masarykovo
náměstí přes Černou louku a po
Lávce Unie přejdeme ke Slezsko-
ostravskému hradu. Po jeho pro-
hlídce půjdeme na expozici mini-
atur MINIUNI a pak autobusem
zpět do Havířova.
25.10.
Autobusový zájezd Ostrava.
Navštívíme unikátní technickou
památku Vysoké pece ve Vítkovi-
cích, dále rozhlednu na radnici.
Pak bude následovat krátká turis-
tika na Petřkovském vrchu
a zakončíme v areálu hornického
muzea Landek.
Na listopad plánujeme podle
počasí pěší vycházky do okolí
a také zajímavý autobusový
zájezd. www.kvtivr.estranky.cz

…na nádhernou azurovou barvu
Černého moře, na spoustu nových
kamarádů z cizích států, na kon-
certy pod heslem „Změníme svět
k lepšímu“, na dlouhou cestu vla-
kem k legendárnímu dětskému
táboru Artek…

V roce 2007 už tam žáci a stu-
denti, kteří se učí ruštinu, byli.
I letos jsme dostali pozvání z Klubu
Rusko a Mgr. Libuše Neupauerová
a Katka Pavelková mohly odjet na 3
týdny k Černému moři, mezi děti
ze 47 států světa. Spojovacím člán-
kem mezi delegacemi byla ruština,
takto se domluvili všichni - ať to byl

Japonec, Čech, Australan, Fin
nebo Američan. Ani nám nedělala
ruština problémy.

Pro nás - české suchozemce -
bylo samozřejmě nejzajímavější
koupání v moři a návštěva delfi-
nária, návštěva kosmického muzea,
projížďka na lodi (viděli jsme delfíny
v jejich přírodním prostředí, pluli
chvíli vedle naší lodi!), plně jsme se
s ostatními věnovali zajímavému
a pestrému táborovému životu
včetně koncertů a tanečních
vystoupení.

Domů jsme si přivezli velkou hro-
madu fotografií, filmový záznam

z festivalového programu, zásobu
nových ruských slovíček, spoustu
nově navázaných přátelských kon-
taktů s dětmi z různých stran
světa a skvělý pocit z dobré repre-
zentace České republiky.

„Pro příští rok máme opět při-
slíbeno pozvání pro 10 dětí ve věku
12 až 15 let,“ prozradila Mgr. Neu-
pauerová, „takže děti, které se učí
nebo chtějí začít s ruštinou a chtě-
ly by se do Arteku podívat, se
mohou ozvat.“

k o n t a k t :
N e u p a u e r o v a @ s e z n a m . c z
www.neupauerova.wz.cz

Zářijová výstava v Kulturním domě Radost byla realizována jako
poděkování všem, kteří v hornictví pracují, a hlavně pracovali na
dnes již neexistujících šachtách Dukla a František.

Na výstavě, kterou připravilo Městské kulturní středisko Havířov ve spo-

lupráci s havířovskou pobočkou Klubu přátel hornického muzea

v Ostravě, se návštěvníci seznámili s vybavením, pracovními nástroji,

dokumentací, mapami a dalšími artefakty sloužícími k zajišťování běžného

provozu dolu. Mohli jste sledovat vývoj dobývacích technologií od sbíječky

až po počítačem řízený pluhový komplex. Fotografie provedly životem jámy

Kaiser Franz Joseph a František od objevení uhlí, přes velký rozvoj těžby

až po poslední vytěžený vozík. Návštěvníci výstavy si mohli rovněž prolis-

tovat album fotografií hornických kolektivů, kde mohli najít fotografie svoje

či svých kamarádů a pomoci tak určit osoby zachycené fotoaparátem před

mnoha lety.

Byla zde i připomínka dvou největších důlních tragédií, jež poznamena-

ly život horníků a jejich blízkých a následně způsobily zásadní změny

v oblasti bezpečnosti provozu v celém revíru. Součástí výstavy byl i 320

milionů let starý zkamenělý kmen stromu, umístěný ve vestibulu Magistrátu

města Havířova.

Výstava připomenula historii 
Dolu Dukla a František

…a zbyly jen vzpomínky…

JUDO CLUB Havířov
pořádá nábor 

do přípravek mládeže
věk od 6 let, dívky a chlapci

tělocvična v budově Policie ČR,
Sv. Čecha, vstup zezadu

po a st od 17 hod.

Sportovní klub 
SPORTU PRO VŠECHNY

Havířov

nabízí aktivity pro všechny věkové
skupiny pod vedením zkušených

cvičitelů.

Chlapci ve věku od 5 let 
- sportovní gymnastika 

(ZŠ Na Nábřeží, Havířov-Město)
Infor. tel.: 732 772 176, 604 151 068

Děvčata ve věku od 10 let 
- volejbal (ZŠ ul. Mládežnická,

Havířov-Podlesí)
infor. tel.: 739 572 588, 605 861 339

Dospělí - tai-či (Gymnázium, 
ul. Studentská, Havířov-Podlesí)

infor. tel.: 737 286 161, 604 151 068
Přihlášky osobně nebo: e-mail:

taichihavirov@seznam.cz

- sálová kopaná (Gymnázium, 
ul. Komenského, Havířov-Město)

infor. tel. 774 520 912

F L O R B A L
děti ročníků 1993-2002

Sportovní florbalový klub

Havířov pořádá nábor 

do všech 
mládežnických kategorií.

Tel. 777 602 792 nebo 737 210 800

E-mail: info@florbalhavirov.cz
www.sfkhavirov.ic.cz

ZO ČSCH HAVÍŘOV

pořádá
V Ý S T A V U

okrasného ptactva a kanárů
ve dnech 9. - 12. 10. 2008

Místo konání:
Junácká 1, Havířov

(prostory Úřadu práce )
Otevřeno: 8.00 - 18.00 hodin

Srdečně zvou pořadatelé!

Polski Związek Kulturalno-Oświatowy w Hawierzowie-Błędowicach

Polský svaz kulturně osvětový v Havířově-Bludovicích

srdečně zve na
serdecznie zaprasza na 

W Y S T A W Ę
V Ý S T A V U

Czym interesują się seniorki i seniorzy z Błędowic
Co zajímá seniorky a seniory z Bludovic

která se koná                                                     która odbędzie się  
ve dnech 25. a 26.10. 2008                       w dniach 25. i 26.10. 2008

od 9.00 - 17.00 hod. od godz. 9.00 - 17.00

v Domě PZKO (U Zborůvky)                                   w Domu PZKO

Autor výstavy Jaroslav Čihař (v hornické uniformě) provádí expozicí
primátora Františka Chobota. Foto: Josef Talaš
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Základní umělecká škola 

Bohuslava Martinů 

Na Schodech 1, Havířov-Město

zus.b.martinu@volny.cz
www.zusbm.cz, tel: 596 813 128

Ženský pěvecký sbor Cantico-
rum, působící pod MKS Havířov,
vznikl v dubnu roku 2007 a má již
za sebou několik úspěšných
vystoupení. „Usilujeme o to stát se
pěveckým tělesem na velmi dobré
úrovni, a proto hledáme do svých
řad další dívky či ženy, které umějí
zpívat a rády by „přispěly“ svým
hlasem,“ zvou členky sboru.
Na repertoáru sboru najdete vokál-
ní interpretaci hudby od raného
středověku přes klasiku až po
modernu z tvorby domácích i ci-
zích skladatelů.
Pokud umíte zpívat a líbí se vám
harmonie tónů, znějící v několika
hlasech, určitě neváhejte přijít!
Zkoušky sboru jsou každý
čtvrtek od 18 hodin v KD Petra
Bezruče.

Milé maminky,

Mateřské centrum Majáček
je už od září znovu v provozu

a to znamená, že jsme pro vás
a vaše děti připravily spoustu

nových akcí.
Jedna z nich je oblíbená burza

dětských věcí, kde se bude pro-
dávat vše, co jakkoliv souvisí

s dětmi. Nebojte se větších veli-
kostí, hodně maminek z centra

má i starší děti.Tato akce proběhne
ve velkém sále modlitebny Apoštol-

ské církve na ulici Selská 29
v Havířově-Bludovicích v termínu
21. - 23. října během provozu centra.

Podrobnější informace naleznete
přímo v mateřském centru Ma-
jáček během jeho provozních

hodin (út-čt 8.30-11.00 h) nebo na
našich internetových stránkách

www.majacek.cz
Srdečně vás zve tým maminek

Majáčku

Kroužky pro děti 
v doprovodu rodičů:
● Hrátky s batolátky - pohybovka

pro děti od 1 do 2 let
● Říkadla s pohybem - pohybovka

pro děti od 2 let
● Pastelka - výtvarný kroužek 
● Rarášek - logopedický kroužek
● Angličtina pro děti
● Znakování pro slyšící batolata dle

programu Baby Signs®
Pro rodiče:
● Angličtina pro začátečníky
● Angličtina pro pokročilé
● Kreativní tvoření
● Kurz Baby masáží
● Laktační poradnu

● Vše o miminku - kurz pro těhulky
a tatínky

Připravujeme:
● Hrátky rodičů s dětmi ve vodě 

pro děti od 6 měsíců
● Školičku plavání pro děti od 3 do

6 let
● Kurz „Moderní rodiče“
● Setkávání maminek po porodu

V provozu je Bazárek 
dětského oblečení a potřeb

Více informací se dozvíte na
www.materskecentrumslunicko.eu

nebo ne tel. 774 276 162.
Těšíme se na Vaši návštěvu.

O prázdninové cvičení
jógy byl velký zájem 

Více než čtyři stovky účastníků
napočítali organizátoři prázdni-
nového cvičení jógy.
Regionální centrum asociace spor-
tu pro všechny v Karviné pověřilo
organizací „Letního cvičení jógy pro
členy RC SPV a širokou veřejnost“
výbor oddílu jógy při Slavii Havířov
poprvé. Místem konání se stala
Městská sportovní hala v Ha-
vířově. V průběhu osmi pondělních
setkání se na programové náplni
podílelo osm cvičitelů jógy. Přesto-
že se vycházelo z Hathajógových
cvičení, zpestřoval každý cvičitel
svůj devadesátiminutový cvičební
program o prvky i z jiných jógo-
vých škol. Obtížnost či lépe řečeno
proveditelnost jednotlivých ásán
byla volena tak, aby vyhovovala
každému z přítomných, od věkově
mladších až po letitější.
„Na zdařilém konání letního cvičení
jógy se podílelo hezké prostředí,
vstřícnost vedení Městské sportov-
ní haly, dobrá příprava cvičitelů
a všestranné úsilí organizátorů
o bezproblémový průběh,“ po-
chválil za pořádající Slavii Havířov
Stanislav Adamík. Že tomu tak
bylo, svědčí účast 421 spokojených
účastníků nejen z Havířova, ale
i z blízkého i vzdálenějšího okolí.

ZUŠ L. Janáčka
zusvrchl@volny.cz, www.zuslj.wz.cz

tel.: 596 411 064

7. října v 17.30 hodin
v Komorním sále školy

Koncert žáků

21. října v 17.30 hodin
v Komorním sále školy

Koncert žáků

ZUŠ Leoše Janáčka
Havířov-Podlesí

přijímá pro školní rok 2008/2009
žáky od 5 let do hudebního, 

tanečního (vyučuje se klasický,
moderní a lidový tanec),
literárně-dramatického 
a výtvarného oboru.

Možnost studia i pro dospělé.

KLUB VALDOCCO

Lomená 9, Havířov Šumbark (naproti ZŠ Moravská)

OTEVÍRACÍ DOBA: Út - Pá 16.00 - 20.00, www.valdocco.cz

ZVE VŠECHNY MLADÉ VE VĚKU 15 - 25 LET
DO KLUBŮ PRO MLÁDEŽ

Možnost využití volnočasových aktivit:
● Stolní fotbal ● Stolní hry ● Kulečník ● Šipky ● PC s vysokorychlostním
internetem ● Přednášky a besedy na zajímavá témata ● Tvořivé worksho-
py: hudební, výtvarné, taneční, sportovní ● Sportovní aktivity na hřišti nebo
v tělocvičně ● Každý týden přítomnost psychoterapeuta a mnoho dalšího

Milé maminky, tatínkové, babičky, dědečkové, tety a strejdové - prostě

vy všichni, kteří máte doma ten svůj největší poklad - Vaše zlatíčka,

broučky, miláčky, rošťáky a lumpíky a čas od času byste s nimi rádi

vyšli do společnosti jejich a možná i Vašich vrstevníků, přijďte k nám!

Nabízíme Vám širokou paletu aktivit v našem 

Mateřském a rodinném centru Sluníčko Havířov, o.s.
Každé pondělí až pátek, v době od 9.00 do 12.00 hod. Vás rádi přivítáme

v hernách, které se nachází v areálu ZŠ na ulici M. Pujmanové

v Havířově-Šumbarku. Mimo volné herny nabízíme:

K L U B  M A J Á K
Kolmá 1, Havířov-Město (za kinem Centrum)

OTEVÍRACÍ DOBA: Po, Út, Čt, Pá 16.00 - 20.00
Hudební podvečery na Sadové

(hudba klasická, populární, zpěv,

divadelní scénky)

7. a 14. října v 18.00 hodin

koncertní sál ZUŠ ul. Sadová

(vstupné zdarma)
●

Vernisáž výtvarných prací

žáků VO z bedskydského plenéru   

14. října v 18.00 hodin

koncertní sál ZUŠ ul. Sadová
●

"Učitelé si taky hrají"
koncert pedagogů ZUŠ B. Martinů

22. října v 18.00 hodin 

KD Radost Havířov
●

ZUŠ B. Martinů stále nabízí 
ve školním roce 2008/2009 

pro děti od 5 let výuku

v hudebním oboru

- přípravná hudební výchova 

- hra na hudební nástroj (klavír,
housle, violoncello, kytara, 
bas. kytara, bicí, el. klávesy,

akordeon, dechové nástroje 

- zobcová, příčná flétna, trubka,
saxofon, fagot, ...)

- sólový zpěv, sborový zpěv

v literárně-dramatickém oboru
v tanečním oboru 

(klasika, moderní tanec....) 

Maniak aerobik

ve výtvarném oboru 

(malba, grafika, keramika, 
tvůrčí fotografie....) 

Dále ZUŠ B. Martinů 
pořádá kurzy pro dospělé :
● Tvůrčí fotografie ● Keramika

● Figurální kreslení ● Točení na
kruhu a práce se sádrou

Oznámení klientům

Ortopedický tým lékařů pod vedením primáře MUDr. Peška
informuje své klienty o změně působení.
Odborná ortopedická vyšetření, včetně operativy provádějí nyní
v Karvinské hornické nemocnici a.s. Ambulantní vyšetření poskytuje
tento tým ortopédů také v NsP v Havířově.

Ortopedickou ambulanci naleznete v přízemí nemocnice 
(vpravo vedle hlavního vstupu).

Ordinační hodiny v NsP Havířov:
Pondělí/střídavě - 7 - 12  (MUDr. Krempaský, MUDr. Mráček) 

14 - 15  vyš. děts. kyčlí 
Středa/střídavě - 7 - 12 (MUDr. Pešek, MUDr. Groman)              
Čtvrtek - 7 -12 (MUDr. Pavličný) 14 - 15 vyš. děts. kyčlí

Na vyšetření se objednávejte na tel. čísle 596 491 348.
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BEZPLATNÉ INFORMACE O
● službách, obchodech a firmách ve městě
● kulturních a sportovních akcích ve městě

a okolí
● autobusových, vlakových a MHD spojích
● ubytování a stravování
● pomoc při orientaci ve městě
● nabídka magazínů: TIM (Turistický informační

magazín), KAM po Česku, Beskydy tourist info,
Senior Tip, Kultura - Havířov, Program Ostrava,
Program Frýdecko-Místecko, Zpravodaj -
Národní divadlo Moravskoslezské

PRODEJ
● (možnost platby hotově i kartou)
● map a pohlednic
● upomínkových předmětů města (trika, knihy,

termohrnky, propisky, klíčenky, odznaky, kvarte-
to a další)

● vstupenek on-line předprodejů TicketArt, Tic-
ketstream, Ticketportal, Ticketpro

● autobusové jízdenky s místenkou systému
AMSBUS (možnost zakoupení spoje Ostrava-
Praha od spol. Student Agency)

● CD - Skoro zapómňane - po našymu
● přání UNICEF
● jízdenky MHD Ostrava

VÝBĚR ZAJÍMAVÝCH AKCÍ V PŘEDPRODEJI 
Elán tour 2008 - Ostrava, Králové ledové arény
II. - Ostrava, Paul Van Dyk, Tarja Turunen -
Ostrava, Apokalypsa, Transmission, James Blunt,
Karel Gott Best of tour 2008 - Ostrava, No Name
- Ostrava, Bořek Stavitel Live - Ostrava, Alice
Cooper, Floorball world championship - Ostrava,
Megakoncert pro všechny bezva lidi

MĚSTSKÉ 
INFORMAČNÍ CENTRUM 

Dlouhá třída 17, 736 01 Havířov-Město,
tel: 596 815 843, www.havirov-info.cz

NABÍZÍ

29.9. Pondělí !!!  

LENKA DUSILOVÁ
Podzimní turné s americkou kapelou!

V minulém roce strávila Lenka Dusilová část
roku koncertováním po Spojených státech.
Vystupovala zde s kapelou složenou z mla-
dých amerických hudebníků jako je Joe Bagale,
Grey McMurry a Mike Chiavaro. Na letošní pod-
zim se Lenka rozhodla své americké přátele
pozvat do Čech a svým fanouškům tak zpro-
středkovat atmosféru amerických koncertů. Sku-
pinu ještě doplnila o vynikající klavíristku Beatu
Hlavenkovou. Jako speciální host turné vystoupí
britský písničkář a Lenčin kamarád James Harries
(http://www.myspace.com/jamesharries)

23.10. NOTOTO!?
Havířovský TOTO revival 

Láďa Vrba - zpěv, bicí
Franta Kolárik - basová kytara      

Miro Bazger - klávesy, vokály, zpěv 
Andonis Civopulos - kytary, vokály

30.10. PROGRES 2
Kultovní art-rocková skupina PROGRES. Kapela
má za sebou bohatou historii, která sahá až do
roku 1968, kdy byl založen band Progress Orga-
nization, legendární pravzor dnešního
PROGRESU. V sestavách projektů, které měnili
v průběhu času názvy z Progress Organization
na Barnodaj a Progres 2, se vystřídalo mnoho
hudebníků. Kapela, která má ve své diskografii
nahrávky Barnodaj, Mauglí, Dialog s vesmírem,
Třetí kniha džunglí, Mozek, Změna!, přichází
s dobrou zprávou. V roce 2008 se pod názvem
PROGRES chystá vystupovat v doposud nej-
silnější sestavě. Nejen jména hudebníků, ale
i repertoár skupiny budou příznivci určitě vnímat
jako "Best of PROGRES". Lístky jsou v před-
prodeji od začátku října ve Stolárně na Lašské
ul. V Havířově (klub, restaurace i večerka)
a v prodejně CD a DVD Video Music na Hlavní
třídě 70. www.progres2.org

Olympiáda technických 
profesí poprvé v Havířově

Úřad práce v Karviné pořádá ve čtvrtek

16. října od 8.00 do 16.00 ve spolupráci se

statutárním městem Havířov a partnery

v Městské sportovní hale Havířov (Slávie)
prezentační akci „OLYMPIÁDA TECHNIC-
KÝCH PROFESÍ“. Akce bude zaměřena na

přehlídku 24 studijních oborů, které budou

prezentovat vybrané střední školy a učiliště
z okresu Karviná.

Olympiáda je pořádána za účelem podpory
technického vzdělávání formou přímé ukázky
každého prezentovaného oboru či profese, které
se ujmou zástupci střední školy či učiliště,
případně studenti daného oboru. Žáci ZŠ tak
budou moci vidět živou demonstraci pracovní
náplně každé profese, kterou si mohou
v budoucnu zvolit za své povolání. Pro tuto akci
byly záměrně vybrány především technické
obory, o které je dlouhodobě zájem na trhu
práce. Budou se zde tedy prezentovat např.
obory: automechanik, klempíř strojní výroby,
mechanik strojů a zařízení, zámečník, obráběč
kovů, lakýrník, mechanik, elektronik, elektrikář,
truhlář, zedník, tesař, autotronik a mnoho
dalších.

Prezentace je určena především žákům 9. tříd
základních škol z okresu Karviná, vedení ZŠ,
učitelům, výchovným poradcům a v neposlední
řadě i rodičům těchto žáků, kteří mohou ovlivnit
rozhodování svého dítěte o dalším studiu.

Akce je spolufinancována z prostředků
Evropského sociálního fondu v rámci projektu
„Institut trhu práce - podpůrný systém služeb
zaměstnanosti“.

každou středu od 9.00

Rarášek - klub rodičů s dětmi - cvičení 

a výtvarné činnosti - poplatek 20 Kč/dítě

21.10. út. od 18.00        

„Miss Školačka, Super Školák“

- základní kolo soutěže pro žáky 6. - 8. tř. ZŠ

Na Nábřeží, vstupné 20,- a 10 Kč, 

startovné 20 Kč

27.10. po od 10.00      

„O řád Křemílka a Vochomůrky“ 

- branná hra pro děti, plnění úkolů s odměnami

poplatek 10 Kč 

29.10. stř. od 10.00

„Z drátků, perliček a kamínků“ 

- prázdninové dopoledne pro děti - přezutí,

kamínky a svačinku s sebou   
24. - 29.10. „Podzimní válka barev“
- prázdninový pobyt pro děti 6 - 16 let

v TZ Pstruží - Cena 1 300 Kč       

Info: L. Bitterová tel.: 596 881 175,
lucie.bitterova@svcha.eu
Herna  po - pá + prázdniny 8-18 hod

(mimo pravidelné kroužky) kulečník, stolní

fotbal, biliár, stolní tenis 20 Kč/hod./ stůl,
posilovna 20,-/hod., internet 10,-/hod.

3.10. pá od 17.00    

Podzimní diskotéka - tanec, hudba, soutěže

o ceny - vstupné 10 Kč

8.10. stř. od 17.00 - Setkání účastníků 

III. turnusu ROP Chorvatsko

11.10. so od 9.00 - Pařan 

- tradiční soutěž ve hrách na PC

11.10. so od 9.00 - Drátkované šperky 

z kamínků a perliček - zajímavá technika 

pro děti i dospělé. Přineste si pěkný kamínek

vstupné 10 Kč a 5 víček od pet lahví

13.10. po od 17.00 - Setkání táborníků 

LT Třemešek (30.7. - 10.8. 2008)

15.10. stř. od 17.00 - Setkání táborníků 

LT Třemešek (19. - 30.7. 2008)

17.10. pá od 17.00 - Diskotéka - vstupné 10 Kč

27.10. po od 9.00 - Podzimní výtvarná dílna

- pro děti i dospělé, dekorace triček, keramika, 

suchá vazba, s sebou tmavé bavlněné tričko

vstupné 20 Kč

27.10. po od 9.00 - Hry na PC

Herna po - pá 14 - 18 stolní tenis, fotbal, 

deskové hry, hry na PC 5,-/hod.

A S T E R I X
Středisko volného času Havířov, www.svcha.eu

středisko Na Nábřeží 41, Havířov-Město,

tel.: 596 811 175

středisko na ul. M.Kudeříkové 14,

Havířov-Město, tel.: 596 811 031

Přihlášky do kroužků přijímají obě střediska denně od 8.00 do 19.00 hod.

Asterix hledá externí spolupracovníky pro kroužky taneční, florbal, stolní tenis, míčové hry,
fitness, aerobic pro dospělé, výtvarné, keramické, manekýnky, mažoretky, společenské hry,

elektrotechniku. Info v Asterixu nebo na info@svcha.eu

STOLÁRNA  STOLÁRNA

REFORMAČNÍ SLAVNOST
u příležitosti Památky reformace

neděle 26. 10. od 15.00 
evangelický kostel

Havířov-Prostřední Suchá, Stará ul.

4.10. ve 20 h 
PBK Blues - v novém složení

18.10. ve 20 h Apatheia

31.10. Laco Deczi 
- jazzový trumpetista opět v HavířověJ

A
Z

Z
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Z D A R M A
v Havířově-Suché

+ vystavení dokladu pro vyřazení 

z evidence motorových vozidel

odvoz zajištěn

Info.: 596 440 417, 732 788 556

LIKVIDACE 
AUTOVRAKŮ

174/08

169/08

170/08

173/08

175/08

v Horních Tošanovicích 
krásné místo u lesa, dojezd po
zpevněné komunikaci, všechny
sítě, rozparcelováno - možnost
výběru. Strategická lokalita mezi
Č. Těšínem, Frýdkem Místkem

a Havířovem.Tel.: 602 507 349

P R O D E J  
stavebních pozemků

167/08

167/08

PRODÁM ZAŘÍZENÉ KADEŘNICTVÍ

HAVÍŘOV-MĚSTO Možnost 4 prac. místa

Prodej formou dohody
DŮVOD ZDRAVOTNÍ POTÍŽE

739 320 849 volejte 19 - 21 hod.

P R O D Á M
Stav. pozemek na chatu v rekr.
oblasti Dětmarovic u rybníka
Větrov, 125 Kč/m2. Info, fotky
a mapa na www.stavpozdet.cz

Nejsem RK. Tel.: 602 767 867

177/08

na velkých míčích 
PILATESOVA METODA

Relaxační plavání v bazénu 
ZŠ Fr. Hrubína

Informace na tel.: 605 947 568

ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ

178/08 179/08

V Ý K L A D  K A R E T
O s o b n ě  i  t e l e f o n i c k y

Havířov 603 358 855
180/08

181/08

❊❊ Potřebujete shodit přebytečná kila? ❊❊  Máte problémy s pletí? 
❊❊  Trápí Vás únava, celulitida nebo zácpa? 

Nabízíme Vám poradenství v nově otevřeném studiu 
MISS COSMETIC na ul. E. F. Buriana - Bílý dům, Havířov-Město

Po předložení pozvánky SLEVA 30 % na ošetření pleti. SLEVA 10 % na ostatní produkty

POZVÁNKA do nového Studia zdraví a krásy

Objednávky 774 499 749 Platnost pozvánky do 15.10. 2008 
182/08

relaxace pro dospělé a seniory

říjen 2008 - leden 2009

1 x týdně 2 h, 800 Kč
Areál SPŠ stavební (naproti autobus. nádraží)

606 893 730, 595 175 010

Keramická dílna P. Chapčáková

KURZY KERAMIKY

www. sweb.cz/chapcakova
183/08

N e j d o s t u p n ě j š í  p ů j č k y  

bankovní i nebankovní sektor

vyplácíme exekuce
Pro velkou vytíženost 

nabízíme možnost spolupráce.

Ha 736 643 788, 737 187 541

POZOR! NOVINKA!
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MASÁŽE
LYMFODRENÁŽ

PREVENCE CELULITIDY

B A Ň K O V Á N Í
Tel.: 602 147 311

Havířov - hotel Merkur C

www.masazehavirov.cz

185/08

AEROBIC - BODYSTYLING
Každé pondělí od 18.30 h
SPORTOVNÍ CENTRUM

Havířov-Šumbark - 596 885 412

186/08

Městské kulturní středisko 
Havířov 

přijme lektora 
francouzštiny
777 767 090

mks/08

M A S Á Ž E
zdravotní, relaxační 

a sportovní
✔✔    příznivé ceny
✔✔ příjemné prostředí

Tel.: 773 271 707 
Kollárova 2, Havířov-Podlesí

187/08

přijme pracovníky pro šicí dílny

v Havířově a Petřvaldě
Volejte od 7 do 13 h

596 411 314 - p. Podaná

TRIAS a spol. s.r.o.

188/08

UZÁVĚRKA 
Radničních listů  

na měsíc listopad

do 10.10. 2008
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